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（１）調査の目的 

   平成 25（2013）年度に策定した、総合計画に基づくまちづ

くりの進み具合について、市民の皆様のご意見をお伺いし、施

策評価に活用し、総合計画の進捗状況を図るとともに、今後の

市政運営の基礎となるデータを収集するために実施した。 

（２）実施概要 

  ①調査対象 

   市内在住の満 15 歳以上の市民を母集団とし、その中から

3,000人を抽出し、調査対象とした。 

  ②調査方法 

   郵送による発送・回収を行った。 

  ③調査期間 

   令和 3年2月 19日発送 

   令和 3年3月 16日（回答期限：令和3年3月 12日） 

（３）回収結果 

   回答率 

発送数 未着数 実発送数 有効回答数 有効回答率 

3,000 33 2,967 1,045 35.2％ 

住基上

回答数 割合 回答者数 割合 割合

15～24 77 7.4 55 5.7 10.4
25～34 118 11.3 99 10.3 13.1
35～44 128 12.2 128 13.3 14.8
45～54 159 15.2 176 18.3 17.7
55～64 119 11.4 108 11.3 12.8
65～74 130 12.4 140 14.6 14.8
75歳以上 169 16.2 126 13.1 16.4
無回答 145 13.9 128 13.3 0
合　計 1,045 100 960 100

住基上

回答数 割合 回答者数 割合 割合

男性 523 50.0 482 50.2 48.3
女性 480 45.9 450 46.9 51.7
その他 2 0.2 0 0.0 0
回答しない 8 0.8 15 1.6 0
無回答 32 3.1 13 1.4 0
合　計 1,045 100 960 100

※回答者属性

※住基上割合とは、令和2年3月末時点の住民基本台帳の15歳以上
の市民の割合です。

年齢（歳）
令和２年度実施（今回） 令和元年度実施（参考）

性別
令和２年度実施（今回） 令和元年度実施（参考）
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 １．尼崎への居住意向（単純集計）

13

84

12 土地・住居代、家賃が安いから 44 12 土地・住居代、家賃が高いから 20

13 持家だから

22

10 今の住宅に満足しているから 197 10 今の住宅に不満があるから 31 10 特にない 21

11
保健・医療・福祉サービスが整ってい
るから

52 11
保健・医療・福祉サービスが不十分だ
から

7 合計

333 13 その他 24

14 その他

3

9 その他 59 9 治安がいいから 31 9 治安が悪いから 35

52 8
商売や仕事の関係上、適さない場所だ
から

1 8 三田市8 環境がよいから 83 8
商売や仕事の関係上、適した場所だか
ら

9 その他

7 通勤・通学に不便だから 9 7 川西市 1

宝塚市 5

7
社宅・官舎など職場から指定された住居がある
から

55 合計 1,045 7 通勤・通学に便利だから 317

ふだんの買い物などが便利だから 447 6 ふだんの買い物などが不便だから 8 6

5 伊丹市 5

6 土地・住居代、家賃が安いから 92 99 無回答 38 6

5
親（子）と同居している、あるいは近
くに住んでいるから

240 5
いずれ親（子）と同居するから
（家族の住宅と遠く離れているから）

85 生活が便利だから 405 5 わからない 93

4
気軽に参加できる地域の行事が少な
く、地域住民のつながりが弱いから

8 4 芦屋市 0

8

4 通勤・通学に便利だから 336 4 市内で移りたい 26 4
気軽に参加できる地域の行事が多く、
地域住民のつながりが強いから

29

6 3
子育て支援や学校教育に不満があるか
ら

9 3 西宮市

大阪市 13

3 もともと配偶者が市内に住んでいたから 132 3 市外に移りたい 65 3
子育て支援や学校教育に満足している
から

文化施設やスポーツ施設などが多いか
ら

19 2
文化施設やスポーツ施設などが少ない
から

7 22
親（子）など親族と同居している、あるいは近
くに住んでいるから

278 2 当分の間は住みたい 358 2

1 自然や空気などの環境面がよいから1 生まれたときから住んでいるから 315 1 ずっと住み続けたい 465

問１．あなたが尼崎市に現在住んでいる理由は何ですか（複
数）。

問２．あなたは今後も現在お住いの場所に住み続けた
いと思いますか（１つ）。

問３－１．住み続けたい理由は何ですか（３つ）。 問３－２．移りたい理由は何ですか（３つ）。 問４．具体的にどこに移りたいですか（１つ）。

1 神戸市 651 1
自然や空気などの環境面がよくないか
ら

19

2



２．市政への関心や日常生活について（単純集計）

19 合計 1,045

合計 547

99 無回答 30

合計 1,045 合計 1,045 99 無回答

99 無回答 38 5 その他 1499 無回答 22 5 その他 10

4 それぞれ自分自身で解決すべき問題だから 56 4 考えたことがない 126

47

4 同感しない 465 4 妻が家庭を守った方が、子供の成長などに
とって良いと思うから

112 4 全く身近に感じない 68

479 3 人権問題はすでに解決済みである 13 3 受け入れるのは難しい3 どちらかといえば同感しない 342 3 家事・育児・介護と両立しながら、妻が働
き続けることは大変だと思うから

110 3 あまり身近に感じない

身近に感じる2 どちらかといえば同感する 178 2 夫が外で働いた方が、多くの収入を得られ
ると思うから

80 2

1 同感する 38 1 日本の伝統的な家族の在り方だと思うから 50

合計

できるだけ受け入れたい 461354 2 人権問題に関心はない 53 2

1 尊重して受け入れたい 381106 1 自分の身近に人権問題はない 3921 非常に身近に感じる

その他 17

その他 11 1,045

問10　「男は仕事、女は家事・育児」という考え方があります
が、あなたは、この考え方に同感しますか。(○は１つだけ)

問10-1　問10の質問に対して1及び2を回答した方にお伺い
します。あたなはなぜそのように回答したのですか。(○はいく
つでも)

問11　あなたは「人権」をどのくらい身近な問題として感じて
いますか。(○は１つだけ)

問11-1　問11の質問に対して3及び4を回答した方にお伺い
します。あなたはなぜそのように回答したのですか(○は１つだ
け)

問12　「性別、国籍、年代や価値観」などが自分と異なる人に
ついてどう思いますか。(○は１つだけ)

211 3 学校支援ボランティアに参加 27

99 無回答 63

6 特にない 832 合計 1,045 6

99 無回答 154 5 地域で子育て支援活動を行う団体のスタッ
フ

355 その他 41 5

4 市の相談機関等 99 4 全く無いと思う 116

455

4 ボランティア活動等を通じて地域づくりに
いかしている

39 4 授業等に講師として参加 9 4 ないと思う 193

222 3 保育所や学校等の先生 90 3 おそらく発生していないと思う3 自分の能力向上にいかしている 3 どちらかといえばないと思う

どちらかといえばあると思う

1 明らかな人権問題が発生している 80

2 自分の趣味・生きがいとしている 358 2 学校行事・オープンスクールへの参加 106 2

1 あると思う 193 1 家族、親族 3461 生涯学習活動に取り組んでいない 380 1 登下校時の子どもたちの見守り活動 74

発生しているような気がする 331

合計 1,045 合計 1,045

問６　あなたは生涯学習活動の成果を、どのようにいかしてい
ますか。(○はいくつでも)

問７　あなたは地域の小中学校と以下のような関わりを持った
ことがありますか。(○はいくつでも)

問8　あなたは子育ての悩みや不安について、身近に相談でき
る人間関係や場所、専門家などといった地域の環境があると思
いますか。(○は１つだけ)

問8-1　問8の質問に対して1及び2を回答した方にお伺いしま
す。あなたは子育ての悩みや不安について、誰に(どこに)相談
しようと思いますか。(○はいくつでも)

問９　あなたの職場・学校や地域など、身近なところで人権問
題が発生していると思いますか。(○は１つだけ)

合計 1,045 合計 1,045 合計 1,045

283 2 友人 256 2

99 無回答 11 99 無回答 19

244

99 無回答 17 99 無回答 24 99 無回答 26

520 4 全く心がけていない 98 4 しなかった4 市政に関心がない 131 4 以前より関心を持たなくなった 59 4 参加していないし、これからも参加したく
ない

参加していないが、できれば参加したい

2 月に１～３日程度2 以前より関心を持つようになった 324 192

3 どちらかといえば市政に関心がない 365 3 変わらない 626 3

2 参加しているが、できれば参加を控えたい 51 2 ときどき心がけている 299

年に１～10日程度 114339 3 あまり心がけていない 266 3

2 どちらかといえば市政に関心がある 405

12 1 参加しているし、これからも参加したい

問１　あなたは市政に関心がありますか。（○は１つだけ）
問２　あなたの市政への関心は、ここ数年間でどのように変化
しましたか。（○は１つだけ）

問３　あなたは地域の活動に参加していますか。（○は１つだ
け）

問４　あなたは健康維持・増進のために、運動やスポーツ等で
意識的に体を動かすように心がけていますか。(○は１つだけ)

問５　あなたはこの１年の間に健康維持・増進のために、30分
以上の運動・スポーツや60分以上の日常生活における身体活動
（散歩など）を、どの程度行いましたか。（○は１つだけ）

1 市政に関心がある 127 1 関心が高まり、市の事業等に参加・参画す
るようになった

371 1 週に１日以上 476109 1 心がけている

3



２．市政への関心や日常生活について（単純集計）

99 無回答 8199 無回答 33 99 無回答 119

4 そう思わない 97

合計 1,045 合計 1,045 合計 1,045

99 無回答 25

517 2 治安の観点から 327

288 3 交通安全及び治安の観点から 410

4 その他 304 そう感じない 199 4 その他 58

3 どちらかといえばそう感じない 353 3 走る場所のわかりやすさや路面の整備の観
点から

462 3 どちらかといえばそう思わない

どちらかといえばそう思う2 どちらかといえばそう感じる 338 2 盗難防止の観点から 88 2

1 そう思う1 そう感じる 122 1 事故防止の観点から 318

合計 1,045 合計 1,045

10 取得したことがない 250

8 広報車、掲示物等 266

9 その他 26

無回答 50 5 尼崎市防災ネット、尼崎市防災アプリ 211

99 無回答 16

合計 1,045 99 無回答 13 99 無回答 54 99

4 まったく健康ではない 58 4 どちらも知らない 122355

2 ラジオ（エフエムあまがさき） 2011 2 どちらかといえば安心だと思う 587

テレビやラジオ（エフエムあまがさき以
外）

121171 3 どちらかといえば不安に思う 133 3

4 不安に思う 29 4 フェイスブックやツイッター、LINE`＠など
のソーシャルネットワークサービス

3 受けていない 176 3 どちらかといえば健康ではないと思う 216 3 小児救急医療機関のみ知っている

2 小児救急医療電話相談のみ知っている2 何年かに１回受けている 164 2 どちらかといえば健康だと思う 540

218 1 どちらも知っている

問17　あなたは定期的に健康診断（特定健診、会社の定期健
診、人間ドックなど）を受けていますか。(○は１つだけ)

問18　あなた自身は今、心身ともに健康だと思いますか。(○
は１つだけ)

問19　あなたは小児救急医療電話相談や休日・夜間の小児救急
医療機関（休日夜間急病診療所）の存在を知っていますか。(○
は１つだけ)

問20　あなたは尼崎市の消防や防災の体制は安心だと思います
か。(○は１つだけ)

問21　あなたは市からの防災情報について、どのような手段で
取得していますか。(○はいくつでも)

1 毎年受けている 689 1 健康だと思う 246 1 市ホームページ 327454 1 安心だと思う

1,045 6 福祉相談体制 181

7 その他 37

合計 1,045 合計 1,045 合計

99 無回答 87 5 障害福祉サービス 357

287

99 無回答 19 99 無回答 35 5 知らなかった 418

414 4 そう思わない 131 4 就労支援4 いないし、誰にも頼りたくない 87 4 全くない 74 4 知っていたが利用したことはない

介護予防ケアプランの作成を依頼した

2 社会参加支援(コミュニケーション支援等）2 どちらかといえばある 417 152

3 いないが、頼れる人がいればよいと思う 419 3 どちらかといえばない 255 3

2
介護の悩みや介護事業者（ケアマネ
ジャー）、高齢者虐待等に関する相談をし
た

109 2 どちらかといえばそう思う 367

居住環境 39371 3 どちらかといえばそう思わない 412 3

2 何人かいる 476

264 1 介護の制度や保険料について問い合せた

問13　あなたは地域の中に、家族以外で頼れる人がいますか。
(○は１つだけ)

問1４　あなたは普段していることで生きがいを感じること
や、今後やってみたいことを持っていますか。(○は１つだけ)

問15　高齢者の介護や健康について相談できる「地域包括支援
センター」を利用したことがありますか。(○はいくつでも)

問16　あなたは障害のある人が、日常生活をする上で必要な地
域の環境が整っていると思いますか。(○は１つだけ)

問16-1　問16の質問に対してあなたはどのような環境を考え
て回答したのですか。(○はいくつでも)

1 大勢いる 44 1 いくつかある 48 1 地域交流・活動支援 19767 1 そう思う

問21-1　問21で10を回答した方にお伺いします。あなたは
なぜそのように回答したのですか。(○は１つだけ)

1
国や県、気象庁、Yahoo防災速報などから
防災情報を取得しているが、尼崎市の防災
情報を取得したことはないから

128 118 1 交通安全の観点から 197

18

問22　あなたは尼崎市で安全・安心・快適に自転車を利用でき
ていると感じていますか。(○は１つだけ)

問22-1　問22の質問に対してあなたはなぜそのように回答し
たのですか。(○は1つだけ)

問23　あなたは尼崎市の交通安全や治安等の面で、日常生活を
安心して過ごせていると思いますか。(○は１つだけ)

問23-1　問23の質問に対してあなたはなぜそのように回答し
たのですか。(○は１つだけ)

合計 1,045 6 防災行政無線（屋外拡声器、戸別受信機） 85

7 災害情報電話サービス

2 防災情報について関心がない 34

3 防災情報の取得方法がわからない 49

4 その他 9

5 取得手段がない 20

合計 250

99 無回答 10 合計 1,045

4



２．市政への関心や日常生活について（単純集計）

合計 1045

99 無回答 25

4 そう思わない 95

3 どちらかといえばそう思わない 152

382

8

合計 1,045 6 河川・水路などの水に親しめる場所 105

その他 48

1,045合計

27無回答

2 どちらかといえばそう思う 337

2 どちらかといえばそう思う 600 2 日当たりなどの生活環境 382

3 どちらかといえばそう思わない 117 3 道の広さや歩道や自転車道の整備など道路
の使い勝手

252

99 無回答 15 5

1 そう思う 436

問31  あなたは普段、できるだけ公共交通機関を利用しようと
思いますか。(○は１つだけ)

1 そう思う 276 1 日頃利用する公園の使い勝手

緑豊かでくつろげる場所

4 そう思わない 37

7 娯楽施設や商業施設などの利便性

8 何もしていない

合計 1,045 7 工場の閉鎖や空き店舗が増えるなどまちの
活力が低下した

73合計 1,045

372

9 その他 76

99

7 その他 17

1 そう思う 298223

96

建築物や道路などの景観 111

99 無回答 95 6 空き家が増えるなど居住環境が悪くなった

41

99 無回答 14

8 最近悪いニュースを聞いた 35

どちらかといえばそう思わない3

114

4 全く関心がない 114 4 外国の生き物（外来種）やペットを野外に
放さないようにしている

125

95

26

合計 1045 6 自然を汚さない、自然に優しい商品を選ぶ
ようにしている

306

5 自然保護活動や清掃活動などに参加してい
る

47

無回答 186

合計 1,045

問29　あなたの住まいをはじめとする住環境は、快適で暮らし
やすいと思いますか。(○は１つだけ)

問29-1　問29の質問に対してあなたはなぜそのように回答し
たのですか。(○はいくつでも)

問30　あなたは市内の道路や上下水道等の都市基盤が整ってお
り、利便性が高く安全で暮らしやすいと思いますか。(○は１つ
だけ)

4

3 あまり関心がない 391 3 農地を残していくために地元の食材を選ん
でいる

合計 1,045

401 2

1 大いに関心がある 125

1 そう思う 448 1 よくなった

4 どちらかといえば悪くなった

3 どちらかといえばそう思わない 61 3 変わらない

22

99 無回答 16 5 悪くなった

15

3 店構えや店員の対応の観点から 53

4 そう思わない

1 市制100周年や尼崎城再建などまちに新た
なにぎわいが生まれた

73

40 4 最近いいニュースを聞いた 13

94388

5 体感治安が悪化した1199 無回答 23

203

問25　あなたは市内で、便利で満足のいく買い物ができている
と思いますか。(○は１つだけ)

問26　あなたの尼崎市に対するイメージは、ここ数年でどのよ
うに変化しましたか。(○は１つだけ)

4 自転車や公共交通機関などの交通利便性 356

5 その他 14

2

4 そう思わない 23

663 どちらかといえばそう思わない

99 無回答 28

1,045合計

問32  あなたは、尼崎市の公共施設の保有量を35年間（平成
26年度～令和30年度）で30％以上削減する取組を進めている
ことについてご存じですか。(○は１つだけ)

1 取組の内容や意味を知っている 28

2 取組は聞いたことがある 146

3 知らない 843

問25-1　問25の質問に対してあなたはなぜそのように回答し
たのですか。(○は１つだけ)

1 物価の観点から 258

問24　あなたは尼崎市の消費生活等の面で、日常生活を安心し
て過ごせていると思いますか。(○は１つだけ)

1 そう思う 321

どちらかといえばそう思う 612

公園や河川を利用するなどして、身近な動
植物に触れるようにしている

192

合計 1,045

問26-1　問26の質問に対してあなたはなぜそのように回答し
たのですか。(○は１つだけ)

問27  あなたは尼崎市や住んでいる地域の歴史について興味・
関心がありますか。(○は１つだけ)

問28  あなたは生物多様性を守るために、どのようなことをし
ていますか。(○はいくつでも)

428

2 まあまあ関心がある

2 品揃えの観点から 269

3 放置自転車やひったくりの減少により体感
治安が良くなった

駅前周辺がきれいに整備されるなどまちの
景観がよくなった

1

99

35そう思わない4

589どちらかといえばそう思う2

自然や生き物を知ることを心がけている 188

2 どちらかといえばそう思う 498 2 どちらかといえばよくなった 388 2

99 無回答

5



 3．尼崎市役所について（単純集計）

4 自分の意図をくみ取ってもらえた 225 8 親身になって聞いてくれなかった 85

10 説明がわかりにくかった 113

3 親身になって聞いてくれた 262 7 言葉遣いが良くなかった 70 11

2 言葉遣いが良かった 307 6 身だしなみが良くなかった 16

その他 126

問3-1．問3の質問に対してあなたはなぜそのように回答したのですか。（○はいくつでも）

1 身だしなみが良かった 126 5 説明がわかりやすかった 329 9 自分の意図をくみ取ってもらえなかった 76

無回答 39 無回答 75

合計 1,045 合計 1,045

10 59 10 88

9 23 9 40

8 90 8 112

7 88 7 124

6 64 6 75

58

5 252 5 332

65

4 49 4

合計 1,045 3 92 3

3 無回答 15 2 78 2 31

2 いいえ 371 1 42 1 22

問１．あなたは、１年以内に本市の職員と接する機会があり
ましたか。（○は１つだけ）

 問2．あなたは、本市の職員を身近に感じますか。「とても感じている」場合
は、「10」、「全く感じない」場合を「0」（○は１つだけ）

問3．あなたは、本市の職員の接遇力をどのように思いますか。「とても良い」
場合は、「10」、「とても悪い」場合を「0」（○は１つだけ）

1 はい 659 0 169 0 23

低い

高い

低い

高い

6



4．市役所の取組への評価（重要度・単純集計）

【施策別重要度（集計結果及び順位）】

配点 配点 5 4 3 2 1 0 合計 平均 令和2年度 令和元年度（参考）

施策１ 地域コミュニティ 170 311 350 24 12 178 1,045 867 3,204 3.70 14 12

施策２ 生涯学習 191 294 344 28 9 179 1,045 866 3,228 3.73 13 13

施策３ 学校教育 427 234 194 7 2 181 1,045 864 3,669 4.25 2 2

施策４ 子ども・子育て支援 453 213 188 10 2 179 1,045 866 3,703 4.28 1 1

施策５ 人権尊重・多文化共生 191 263 367 32 12 180 1,045 865 3,184 3.68 15 15

施策６ 地域福祉 249 291 311 15 5 174 1,045 871 3,377 3.88 9 9

施策７ 高齢者支援 355 282 212 22 10 164 1,045 881 3,593 4.08 5 5

施策８ 障害者支援 297 274 274 17 6 177 1,045 868 3,443 3.97 7 8

施策９ 生活支援 243 244 321 41 20 176 1,045 869 3,256 3.75 12 14

施策１０ 健康支援 288 280 292 11 6 168 1,045 877 3,464 3.95 8 7

施策１１ 消防・防災 350 281 234 6 5 169 1,045 876 3,593 4.10 4 4

施策１２ 生活安全 381 279 205 10 5 165 1,045 880 3,661 4.16 3 3

施策１３ 地域経済の活性化・雇用就労支援 231 292 324 18 2 178 1,045 867 3,333 3.84 11 11

施策１４ 魅力創造・発信 125 253 403 69 20 175 1,045 870 3,004 3.45 16 16

施策１５ 環境保全・創造 251 292 305 21 7 169 1,045 876 3,387 3.87 10 10

施策１６ 住環境・都市機能 317 269 275 15 4 165 1,045 880 3,520 4.00 6 6

平均 13943 54,619 3.92

重要度

重要 まあ重要 普通
あまり重要
でない

重要でな
い

無回答
計

有効
回答数

得点 順位
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4．市役所の取組への評価（重要度・単純集計）

【施策別重要度（回答割合・無回答除く）】

施策１ 地域コミュニティ 19.6% 35.9% 40.4% 2.8% 1.4% 100.0%

施策２ 生涯学習 22.1% 33.9% 39.7% 3.2% 1.0% 100.0%

施策３ 学校教育 49.4% 27.1% 22.5% 0.8% 0.2% 100.0%

施策４ 子ども・子育て支援 52.3% 24.6% 21.7% 1.2% 0.2% 100.0%

施策５ 人権尊重・多文化共生 22.1% 30.4% 42.4% 3.7% 1.4% 100.0%

施策６ 地域福祉 28.6% 33.4% 35.7% 1.7% 0.6% 100.0%

施策７ 高齢者支援 40.3% 32.0% 24.1% 2.5% 1.1% 100.0%

施策８ 障害者支援 34.2% 31.6% 31.6% 2.0% 0.7% 100.0%

施策９ 生活支援 28.0% 28.1% 36.9% 4.7% 2.3% 100.0%

施策１０ 健康支援 32.8% 31.9% 33.3% 1.3% 0.7% 100.0%

施策１１ 消防・防災 40.0% 32.1% 26.7% 0.7% 0.6% 100.0%

施策１２ 生活安全 43.3% 31.7% 23.3% 1.1% 0.6% 100.0%

施策１３ 地域経済の活性化・雇用就労支援 26.6% 33.7% 37.4% 2.1% 0.2% 100.0%

施策１４ 魅力創造・発信 14.4% 29.1% 46.3% 7.9% 2.3% 100.0%

施策１５ 環境保全・創造 28.7% 33.3% 34.8% 2.4% 0.8% 100.0%

施策１６ 住環境・都市機能 36.0% 30.6% 31.3% 1.7% 0.5% 100.0%

重要度（令和2年度）

重要 まあ重要 普通
あまり重要
ではない

重要では
ない

合計
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4．市役所の取組への評価（満足度・単純集計）

【施策別満足度（集計結果及び順位）】

配点案 配点 5 4 3 2 1 0 合計 平均 令和2年度 令和元年度（参考）

施策１ 地域コミュニティ 20 123 664 68 19 151 1,045 894 2,739 3.06 10 8

施策２ 生涯学習 29 150 603 72 27 164 1,045 881 2,725 3.09 6 3

施策３ 学校教育 26 131 536 126 39 187 1,045 858 2,553 2.98 16 15

施策４ 子ども・子育て支援 29 154 534 108 37 183 1,045 862 2,616 3.03 12 16

施策５ 人権尊重・多文化共生 20 121 654 63 14 173 1,045 872 2,686 3.08 8 11

施策６ 地域福祉 31 145 619 73 22 155 1,045 890 2,760 3.10 3 10

施策７ 高齢者支援 39 156 592 95 24 139 1,045 906 2,809 3.10 4 7

施策８ 障害者支援 29 118 624 71 28 175 1,045 870 2,659 3.06 11 12

施策９ 生活支援 30 111 612 95 32 165 1,045 880 2,652 3.01 15 14

施策１０ 健康支援 40 181 593 59 19 153 1,045 892 2,840 3.18 2 2

施策１１ 消防・防災 68 255 514 47 7 154 1,045 891 3,003 3.37 1 1

施策１２ 生活安全 33 189 495 130 47 151 1,045 894 2,713 3.03 13 9

施策１３ 地域経済の活性化・雇用就労支援 21 99 653 82 17 173 1,045 872 2,641 3.03 14 13

施策１４ 魅力創造・発信 24 147 606 81 23 164 1,045 881 2,711 3.08 9 5

施策１５ 環境保全・創造 25 148 613 86 16 157 1,045 888 2,744 3.09 7 6

施策１６ 住環境・都市機能 39 171 548 107 27 153 1,045 892 2,764 3.10 5 4

503 2399 9460 1363 398 2597 平均 14123 43,615 3.09

満足度

満足
どちらか
といえば
満足

ふつう
どちらかとい
えば不満 不満足 無回答

計
有効
回答数

得点 順位
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4．市役所の取組への評価（満足度・単純集計）

【施策別満足度（回答割合・無回答除く）】

施策１ 地域コミュニティ 2.2% 13.8% 74.3% 7.6% 2.1% 100.0%

施策２ 生涯学習 3.3% 17.0% 68.4% 8.2% 3.1% 100.0%

施策３ 学校教育 3.0% 15.3% 62.5% 14.7% 4.5% 100.0%

施策４ 子ども・子育て支援 3.4% 17.9% 61.9% 12.5% 4.3% 100.0%

施策５ 人権尊重・多文化共生 2.3% 13.9% 75.0% 7.2% 1.6% 100.0%

施策６ 地域福祉 3.5% 16.3% 69.6% 8.2% 2.5% 100.0%

施策７ 高齢者支援 4.3% 17.2% 65.3% 10.5% 2.6% 100.0%

施策８ 障害者支援 3.3% 13.6% 71.7% 8.2% 3.2% 100.0%

施策９ 生活支援 3.4% 12.6% 69.5% 10.8% 3.6% 100.0%

施策１０ 健康支援 4.5% 20.3% 66.5% 6.6% 2.1% 100.0%

施策１１ 消防・防災 7.6% 28.6% 57.7% 5.3% 0.8% 100.0%

施策１２ 生活安全 3.7% 21.1% 55.4% 14.5% 5.3% 100.0%

施策１３ 地域経済の活性化・雇用就労支援 2.4% 11.4% 74.9% 9.4% 1.9% 100.0%

施策１４ 魅力創造・発信 2.7% 16.7% 68.8% 9.2% 2.6% 100.0%

施策１５ 環境保全・創造 2.8% 16.7% 69.0% 9.7% 1.8% 100.0%

施策１６ 住環境・都市機能 4.4% 19.2% 61.4% 12.0% 3.0% 100.0%

満足度（令和2年度）

満足
どちらか
といえば
満足

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満足 計
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4．市役所の取組への評価（重要度・満足度施策間比較）

参考（R元年度）

重要度 満足度 差

施策１ 地域コミュニティ 3.70 3.06 0.63 D D

施策２ 生涯学習 3.73 3.09 0.63 D D

施策３ 学校教育 4.25 2.98 1.27 A A

施策４ 子ども・子育て支援 4.28 3.03 1.24 B A

施策５ 人権尊重・多文化共生 3.68 3.08 0.60 D D

施策６ 地域福祉 3.88 3.10 0.78 D D

施策７ 高齢者支援 4.08 3.10 0.98 B B

施策８ 障害者支援 3.97 3.06 0.91 B A

施策９ 生活支援 3.75 3.01 0.73 D D

施策１０ 健康支援 3.95 3.18 0.77 B B

施策１１ 消防・防災 4.10 3.37 0.73 B B

施策１２ 生活安全 4.16 3.03 1.13 B B

施策１３ 地域経済の活性化・雇用就労支援 3.84 3.03 0.82 D D

施策１４ 魅力創造・発信 3.45 3.08 0.38 D D

施策１５ 環境保全・創造 3.87 3.09 0.78 D D

施策１６ 住環境・都市機能 4.00 3.10 0.90 B B

3.92 3.09 0.83

Ｃ：重要度が平均値よりも低く、満足度も普通（３）より低い施策　　　Ｄ：重要度が平均値よりも低く、満足度が普通（３）よりも高い施策

施策名
令和2年度

区分

平均値

Ａ：重要度が平均値よりも高く、満足度が普通（３）よりも低い施策　　Ｂ：重要度が平均値よりも高く、満足度も普通（３）より高い施策
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 4．市役所の取組への評価（重要度・満足度施策間比較）

重要度 満足度

施策１ 地域コミュニティ 3.70 3.06

施策２ 生涯学習 3.73 3.09

施策３ 学校教育 4.25 2.98

施策４ 子ども・子育て支援 4.28 3.03

施策５ 人権尊重・多文化共生 3.68 3.08

施策６ 地域福祉 3.88 3.10

施策７ 高齢者支援 4.08 3.10

施策８ 障害者支援 3.97 3.06

施策９ 生活支援 3.75 3.01

施策１０ 健康支援 3.95 3.18

施策１１ 消防・防災 4.10 3.37

施策１２ 生活安全 4.16 3.03

施策１３ 地域経済の活性化・雇用就労支援 3.84 3.03

施策１４ 魅力創造・発信 3.45 3.08

施策１５ 環境保全・創造 3.87 3.09

施策１６ 住環境・都市機能 4.00 3.10

3.92 3.09平均値

重要度

満
足
度

５

４

３

２

１ ２ ３ ４ ５

3.60

3.70

4.30

３.90

4.00

4.10

4.20

3.002.60 2.70 2.80 2.90 3.503.10 3.20 3.30 3.40

1.地域コミュニティ

3.学校教育

4.子ども・子育て支援

5.人権尊重・多文化共生

2.生涯学習

7.高齢者支援

8.障害者支援
10.健康支援

14. 魅力創造・発信

13.地域経済の活性化・

雇用就労支援

11.消防・防災

12.生活安全

15. 環境保全・創造

満
足
度

重要度

3.80

3.50●施策別の重要度、満足度の回答を点数化して集計 .

●集計された点数を有効回答数で除し、平均値を求めた .

【重要度】 【満足度】

重要 ５点 満足 ５点

まあ重要 ４点 どちらかといえば満足 ４点

ふつう ３点 ふつう ３点

あまり重要でない ２点 どちらかといえば不満 ２点

重要でない １点 不満 １点
A＝重要度：平均より高い、満足度：普通（３点）より低い B＝重要度：平均より高い、満足度：普通（３点）より高い

C＝重要度：平均より低い、満足度：普通（３点）より低い D＝重要度：平均より低い、満足度：普通（３点）より高い

平均値

（満足度）

3.09

平均値

（重要度）

3.92

9.生活支援

6.地域福祉

16. 住環境・都市機能

A B

DC

この部分を拡大しています
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 4．市役所の取組への評価（重要度・満足度（年齢別集計））

年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均 年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均

15歳～24歳 20 22 25 3 1 6 77 71 270 3.80 15歳～24歳 4 6 53 6 1 7 77 70 216 3.09

25歳～34歳 11 36 56 4 3 8 118 110 378 3.44 25歳～34歳 4 8 93 5 1 7 118 111 342 3.08

35歳～44歳 20 36 52 5 2 13 128 115 412 3.58 35歳～44歳 2 9 98 7 4 8 128 120 358 2.98

45歳～54歳 29 57 58 3 4 8 159 151 557 3.69 45歳～54歳 2 31 101 14 3 8 159 151 468 3.10

55歳～64歳 27 37 34 4 1 16 119 103 394 3.83 55歳～64歳 1 12 82 8 3 13 119 106 318 3.00

65歳～74歳 17 42 50 3 18 130 112 409 3.65 65歳～74歳 2 16 76 13 3 20 130 110 331 3.01

75歳以上 23 47 36 1 1 61 169 108 414 3.83 75歳以上 1 26 84 8 2 48 169 121 379 3.13

無回答 23 34 39 1 48 145 97 370 3.81 無回答 4 15 77 7 2 40 145 105 327 3.11

合　　計 170 311 350 24 12 178 1,045 867 3,204 3.70 合　　計 20 123 664 68 19 151 1,045 894 2,739 3.06

年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均 年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均

15歳～24歳 21 23 24 3 6 77 71 275 3.87 15歳～24歳 7 11 45 5 3 6 77 71 227 3.20

25歳～34歳 24 32 51 3 1 7 118 111 408 3.68 25歳～34歳 3 13 83 8 3 8 118 110 335 3.05

35歳～44歳 20 39 51 3 3 12 128 116 418 3.60 35歳～44歳 2 15 94 6 3 8 128 120 367 3.06

45歳～54歳 38 44 62 6 3 6 159 153 567 3.71 45歳～54歳 4 29 98 15 5 8 159 151 465 3.08

55歳～64歳 23 48 33 1 1 13 119 106 409 3.86 55歳～64歳 2 18 69 14 4 12 119 107 321 3.00

65歳～74歳 17 41 42 6 24 130 106 387 3.65 65歳～74歳 2 17 72 12 3 24 130 106 321 3.03

75歳以上 24 40 38 2 1 64 169 105 399 3.80 75歳以上 3 25 74 6 4 57 169 112 353 3.15

無回答 24 27 43 4 47 145 98 365 3.72 無回答 6 22 68 6 2 41 145 104 336 3.23

合　　計 191 294 344 28 9 179 1,045 866 3,228 3.73 合　　計 29 150 603 72 27 164 1,045 881 2,725 3.09

年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均 年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均

15歳～24歳 43 14 15 5 77 72 316 4.39 15歳～24歳 7 10 41 9 3 7 77 70 219 3.13

25歳～34歳 64 24 22 1 7 118 111 484 4.36 25歳～34歳 5 12 70 17 5 9 118 109 322 2.95

35歳～44歳 74 26 16 1 11 128 117 524 4.48 35歳～44歳 3 17 69 21 10 8 128 120 342 2.85

45歳～54歳 74 39 37 1 8 159 151 638 4.23 45歳～54歳 4 27 82 28 9 9 159 150 439 2.93

55歳～64歳 45 33 28 1 12 119 107 442 4.13 55歳～64歳 1 9 71 18 5 15 119 104 295 2.84

65歳～74歳 45 41 18 2 24 130 106 447 4.22 65歳～74歳 19 66 16 3 26 130 104 309 2.97

75歳以上 41 31 26 3 68 169 101 413 4.09 75歳以上 2 22 67 7 1 70 169 99 314 3.17

無回答 41 26 32 46 145 99 405 4.09 無回答 4 15 70 10 3 43 145 102 313 3.07

合　　計 427 234 194 7 2 181 1,045 864 3,669 4.25 合　　計 26 131 536 126 39 187 1,045 858 2,553 2.98

得点有効
回答数

得点
施策１
地域コミュニティ

満足
どちらか
といえば
満足

ふつう
施策１
地域コミュニティ

重要 まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

無回答
計

まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

有効
回答数

有効
回答数

得点

施策３
学校教育

重要 まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

無回答
計

どちらか
といえば
満足

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

無回答
計

有効
回答数

得点
施策2
生涯学習

満足
施策2
生涯学習

重要

どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

有効
回答数

得点有効
回答数

得点
施策３
学校教育

満足
どちらか
といえば
満足

ふつう
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 4．市役所の取組への評価（重要度・満足度（年齢別集計））

年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均 年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均

15歳～24歳 46 13 12 1 5 77 72 320 4.44 15歳～24歳 4 6 51 5 4 7 77 70 211 3.01

25歳～34歳 77 22 13 6 118 112 512 4.57 25歳～34歳 8 15 63 18 6 8 118 110 331 3.01

35歳～44歳 73 22 21 1 11 128 117 518 4.43 35歳～44歳 2 22 63 20 13 8 128 120 340 2.83

45歳～54歳 74 39 36 1 1 8 159 151 637 4.22 45歳～54歳 4 33 93 12 8 9 159 150 463 3.09

55歳～64歳 47 30 27 2 1 12 119 107 441 4.12 55歳～64歳 3 12 72 19 1 12 119 107 318 2.97

65歳～74歳 45 40 20 1 24 130 106 447 4.22 65歳～74歳 1 24 65 13 1 26 130 104 323 3.11

75歳以上 46 24 30 2 67 169 102 420 4.12 75歳以上 3 28 61 8 69 169 100 326 3.26

無回答 45 23 29 2 46 145 99 408 4.12 無回答 4 14 66 13 4 44 145 101 304 3.01

合　　計 453 213 188 10 2 179 1,045 866 3,703 4.28 合　　計 29 154 534 108 37 183 1,045 862 2,616 3.03

年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均 年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均

15歳～24歳 29 17 26 5 77 72 291 4.04 15歳～24歳 5 11 51 1 2 7 77 70 226 3.23

25歳～34歳 23 32 53 3 7 118 111 408 3.68 25歳～34歳 4 10 89 7 8 118 110 341 3.10

35歳～44歳 21 34 51 5 4 13 128 115 408 3.55 35歳～44歳 3 12 97 3 3 10 128 118 363 3.08

45歳～54歳 29 47 61 7 6 9 159 150 536 3.57 45歳～54歳 2 19 112 14 2 10 159 149 452 3.03

55歳～64歳 23 35 45 4 12 119 107 398 3.72 55歳～64歳 1 16 78 10 2 12 119 107 325 3.04

65歳～74歳 21 34 49 3 23 130 107 394 3.68 65歳～74歳 1 14 81 11 23 130 107 326 3.05

75歳以上 22 38 41 3 1 64 169 105 392 3.73 75歳以上 2 25 71 9 1 61 169 108 342 3.17

無回答 23 26 41 7 1 47 145 98 357 3.64 無回答 2 14 75 8 4 42 145 103 311 3.02

合　　計 191 263 367 32 12 180 1,045 865 3,184 3.68 合　　計 20 121 654 63 14 173 1,045 872 2,686 3.08

年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均 年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均

15歳～24歳 27 18 27 5 77 72 288 4.00 15歳～24歳 7 7 53 3 2 5 77 72 230 3.19

25歳～34歳 22 35 53 1 7 118 111 410 3.69 25歳～34歳 7 10 84 9 8 118 110 345 3.14

35歳～44歳 30 36 46 1 2 13 128 115 436 3.79 35歳～44歳 2 12 96 5 3 10 128 118 359 3.04

45歳～54歳 43 54 54 2 6 159 153 597 3.90 45歳～54歳 26 106 15 4 8 159 151 456 3.02

55歳～64歳 36 35 31 4 13 119 106 421 3.97 55歳～64歳 1 15 73 14 4 12 119 107 316 2.95

65歳～74歳 26 46 36 2 20 130 110 426 3.87 65歳～74歳 3 24 72 7 2 22 130 108 343 3.18

75歳以上 38 38 28 2 63 169 106 428 4.04 75歳以上 5 35 62 12 5 50 169 119 380 3.19

無回答 27 29 36 6 47 145 98 371 3.79 無回答 6 16 73 8 2 40 145 105 331 3.15

合　　計 249 291 311 15 5 174 1,045 871 3,377 3.88 合　　計 31 145 619 73 22 155 1,045 890 2,760 3.10

施策５
人権尊重・多文化共
生

重要 まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

無回答
計

どちらか
といえば
満足

無回答
計

有効
回答数

得点
施策４
子ども・子育て支援

満足
施策４
子ども・子育て支援

重要 まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

得点有効
回答数

得点
施策５
人権尊重・多文化共
生

満足
どちらか
といえば
満足

ふつう

有効
回答数

得点ふつう
どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

有効
回答数

有効
回答数

得点
どちらか
といえば
満足

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

無回答
計

有効
回答数

得点
施策６
地域福祉

満足
施策６
地域福祉

重要
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 4．市役所の取組への評価（重要度・満足度（年齢別集計））

年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均 年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均

15歳～24歳 26 18 26 1 1 5 77 72 283 3.93 15歳～24歳 6 10 51 3 1 6 77 71 230 3.24

25歳～34歳 30 41 33 7 1 6 118 112 428 3.82 25歳～34歳 5 16 84 5 8 118 110 351 3.19

35歳～44歳 47 35 28 4 1 13 128 115 468 4.07 35歳～44歳 5 11 92 5 5 10 128 118 360 3.05

45歳～54歳 70 43 37 1 2 6 159 153 637 4.16 45歳～54歳 1 30 100 15 5 8 159 151 460 3.05

55歳～64歳 52 30 19 4 1 13 119 106 446 4.21 55歳～64歳 4 22 62 18 3 10 119 109 333 3.06

65歳～74歳 40 49 21 1 1 18 130 112 462 4.13 65歳～74歳 4 20 69 18 2 17 130 113 345 3.05

75歳以上 51 37 20 2 2 57 169 112 469 4.19 75歳以上 7 30 63 20 6 43 169 126 390 3.10

無回答 39 29 28 2 1 46 145 99 400 4.04 無回答 7 17 71 11 2 37 145 108 340 3.15

合　　計 355 282 212 22 10 164 1,045 881 3,593 4.08 合　　計 39 156 592 95 24 139 1,045 906 2,809 3.10

年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均 年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均

15歳～24歳 26 22 24 5 77 72 290 4.03 15歳～24歳 4 8 56 3 1 5 77 72 227 3.15

25歳～34歳 27 38 44 2 1 6 118 112 424 3.79 25歳～34歳 4 12 83 8 3 8 118 110 336 3.05

35歳～44歳 38 34 41 2 13 128 115 451 3.92 35歳～44歳 5 7 96 2 8 10 128 118 353 2.99

45歳～54歳 55 44 52 2 6 159 153 611 3.99 45歳～54歳 2 21 109 14 5 8 159 151 454 3.01

55歳～64歳 39 38 24 5 13 119 106 429 4.05 55歳～64歳 3 13 71 17 3 12 119 107 317 2.96

65歳～74歳 35 38 33 3 21 130 109 432 3.96 65歳～74歳 4 14 78 9 1 24 130 106 329 3.10

75歳以上 43 29 28 2 67 169 102 417 4.09 75歳以上 1 29 66 6 3 64 169 105 334 3.18

無回答 34 31 28 5 1 46 145 99 389 3.93 無回答 6 14 65 12 4 44 145 101 309 3.06

合　　計 297 274 274 17 6 177 1,045 868 3,443 3.97 合　　計 29 118 624 71 28 175 1,045 870 2,659 3.06

年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均 年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均

15歳～24歳 29 19 24 5 77 72 293 4.07 15歳～24歳 5 7 47 9 3 6 77 71 215 3.03

25歳～34歳 23 25 50 11 3 6 118 112 390 3.48 25歳～34歳 6 11 82 9 3 7 118 111 341 3.07

35歳～44歳 23 35 41 8 6 15 128 113 400 3.54 35歳～44歳 5 9 86 13 4 11 128 117 349 2.98

45歳～54歳 51 39 54 6 2 7 159 152 587 3.86 45歳～54歳 22 103 19 7 8 159 151 442 2.93

55歳～64歳 29 34 36 4 3 13 119 106 400 3.77 55歳～64歳 2 12 72 14 7 12 119 107 309 2.89

65歳～74歳 29 33 42 6 20 130 110 415 3.77 65歳～74歳 2 15 85 8 1 19 130 111 342 3.08

75歳以上 36 26 36 2 4 65 169 104 400 3.85 75歳以上 3 22 70 11 3 60 169 109 338 3.10

無回答 23 33 38 4 2 45 145 100 371 3.71 無回答 7 13 67 12 4 42 145 103 316 3.07

合　　計 243 244 321 41 20 176 1,045 869 3,256 3.75 合　　計 30 111 612 95 32 165 1,045 880 2,652 3.01

施策７
高齢者支援

重要 まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

無回答
計

どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

有効
回答数

得点有効
回答数

得点
施策７
高齢者支援

満足
どちらか
といえば
満足

ふつう

施策９
生活支援

重要 まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

無回答
計

どちらか
といえば
満足

無回答
計

有効
回答数

得点
施策８
障害者支援

満足
施策８
障害者支援

重要 まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

得点有効
回答数

得点
施策９
生活支援

満足
どちらか
といえば
満足

ふつう

有効
回答数

得点ふつう
どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

有効
回答数
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 4．市役所の取組への評価（重要度・満足度（年齢別集計））

年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均 年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均

15歳～24歳 28 21 22 1 5 77 72 292 4.06 15歳～24歳 6 11 48 4 2 6 77 71 228 3.21

25歳～34歳 32 34 47 5 118 113 437 3.87 25歳～34歳 5 12 87 6 3 5 118 113 349 3.09

35歳～44歳 30 42 41 3 1 11 128 117 448 3.83 35歳～44歳 3 21 83 11 2 8 128 120 372 3.10

45歳～54歳 57 46 44 3 2 7 159 152 609 4.01 45歳～54歳 6 30 106 6 3 8 159 151 483 3.20

55歳～64歳 30 38 36 1 14 119 105 412 3.92 55歳～64歳 4 21 76 3 4 11 119 108 342 3.17

65歳～74歳 36 37 38 1 18 130 112 444 3.96 65歳～74歳 2 28 65 13 2 20 130 110 345 3.14

75歳以上 47 35 21 1 2 63 169 106 442 4.17 75歳以上 8 34 61 8 1 57 169 112 376 3.36

無回答 28 27 43 1 1 45 145 100 380 3.80 無回答 6 24 67 8 2 38 145 107 345 3.22

合　　計 288 280 292 11 6 168 1,045 877 3,464 3.95 合　　計 40 181 593 59 19 153 1,045 892 2,840 3.18

年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均 年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均

15歳～24歳 28 20 24 5 77 72 292 4.06 15歳～24歳 8 11 46 4 1 7 77 70 231 3.30

25歳～34歳 39 28 45 6 118 112 442 3.95 25歳～34歳 12 18 73 6 1 8 118 110 364 3.31

35歳～44歳 38 39 36 1 1 13 128 115 457 3.97 35歳～44歳 12 24 75 5 1 11 128 117 392 3.35

45歳～54歳 70 53 30 6 159 153 652 4.26 45歳～54歳 9 53 86 4 1 6 159 153 524 3.42

55歳～64歳 42 37 25 2 1 12 119 107 438 4.09 55歳～64歳 5 23 69 10 1 11 119 108 345 3.19

65歳～74歳 46 39 24 2 19 130 111 462 4.16 65歳～74歳 5 43 57 7 18 130 112 382 3.41

75歳以上 56 32 17 1 63 169 106 460 4.34 75歳以上 12 49 46 6 1 55 169 114 407 3.57

無回答 31 33 33 1 2 45 145 100 390 3.90 無回答 5 34 62 5 1 38 145 107 358 3.35

合　　計 350 281 234 6 5 169 1,045 876 3,593 4.10 合　　計 68 255 514 47 7 154 1,045 891 3,003 3.37

年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均 年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均

15歳～24歳 37 18 17 5 77 72 308 4.28 15歳～24歳 7 13 37 10 4 6 77 71 222 3.13

25歳～34歳 48 31 34 5 118 113 466 4.12 25歳～34歳 5 18 64 21 4 6 118 112 335 2.99

35歳～44歳 59 26 26 2 2 13 128 115 483 4.20 35歳～44歳 5 24 55 22 12 10 128 118 342 2.90

45歳～54歳 71 52 27 3 6 159 153 650 4.25 45歳～54歳 2 35 80 25 11 6 159 153 451 2.95

55歳～64歳 43 36 26 1 13 119 106 438 4.13 55歳～64歳 3 15 71 12 7 11 119 108 319 2.95

65歳～74歳 41 42 25 3 19 130 111 454 4.09 65歳～74歳 6 20 67 17 2 18 130 112 347 3.10

75歳以上 44 40 23 1 1 60 169 109 452 4.15 75歳以上 3 39 64 8 2 53 169 116 381 3.28

無回答 38 34 27 1 1 44 145 101 410 4.06 無回答 2 25 57 15 5 41 145 104 316 3.04

合　　計 381 279 205 10 5 165 1,045 880 3,661 4.16 合　　計 33 189 495 130 47 151 1,045 894 2,713 3.03

まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い 有効

回答数

得点

施策11
消防・防災

重要 まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

無回答
計

どちらか
といえば
満足

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

無回答
計

有効
回答数

得点
施策10
健康支援

満足
施策10
健康支援

重要

どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

有効
回答数

得点有効
回答数

得点
施策11
消防・防災

満足
どちらか
といえば
満足

ふつう

どちらか
といえば
満足

無回答
計

有効
回答数

得点
施策12
生活安全

満足
施策12
生活安全

重要 まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い 有効

回答数

得点ふつう
どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計
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 4．市役所の取組への評価（重要度・満足度（年齢別集計））

年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均 年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均

15歳～24歳 25 16 31 5 77 72 282 3.92 15歳～24歳 4 12 51 5 5 77 72 231 3.21

25歳～34歳 18 34 57 2 7 118 111 401 3.61 25歳～34歳 4 6 91 7 1 9 118 109 332 3.05

35歳～44歳 31 37 43 2 2 13 128 115 438 3.81 35歳～44歳 3 15 85 10 4 11 128 117 354 3.03

45歳～54歳 44 53 53 2 7 159 152 595 3.91 45歳～54歳 1 15 123 9 3 8 159 151 455 3.01

55歳～64歳 36 45 25 2 11 119 108 439 4.06 55歳～64歳 2 8 73 21 4 11 119 108 307 2.84

65歳～74歳 24 37 45 3 21 130 109 409 3.75 65歳～74歳 2 11 84 8 2 23 130 107 324 3.03

75歳以上 26 44 31 3 65 169 104 405 3.89 75歳以上 1 15 77 11 1 64 169 105 319 3.04

無回答 27 26 39 4 49 145 96 364 3.79 無回答 4 17 69 11 2 42 145 103 319 3.10

合　　計 231 292 324 18 2 178 1,045 867 3,333 3.84 合　　計 21 99 653 82 17 173 1,045 872 2,641 3.03

年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均 年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均

15歳～24歳 14 15 33 6 4 5 77 72 245 3.40 15歳～24歳 4 11 48 8 1 5 77 72 225 3.13

25歳～34歳 14 30 54 12 2 6 118 112 378 3.38 25歳～34歳 3 13 80 10 4 8 118 110 331 3.01

35歳～44歳 13 24 58 13 7 13 128 115 368 3.20 35歳～44歳 5 14 86 9 5 9 128 119 362 3.04

45歳～54歳 19 47 72 13 2 6 159 153 527 3.44 45歳～54歳 3 33 105 10 4 4 159 155 486 3.14

55歳～64歳 18 33 47 9 1 11 119 108 382 3.54 55歳～64歳 2 13 79 10 4 11 119 108 323 2.99

65歳～74歳 13 32 57 8 20 130 110 380 3.45 65歳～74歳 4 20 75 8 2 21 130 109 343 3.15

75歳以上 18 49 30 3 3 66 169 103 385 3.74 75歳以上 1 26 66 10 2 64 169 105 329 3.13

無回答 16 23 52 5 1 48 145 97 339 3.49 無回答 2 17 67 16 1 42 145 103 312 3.03

合　　計 125 253 403 69 20 175 1,045 870 3,004 3.45 合　　計 24 147 606 81 23 164 1,045 881 2,711 3.08

年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均 年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均

15歳～24歳 25 15 29 1 2 5 77 72 276 3.83 15歳～24歳 5 7 51 9 5 77 72 224 3.11

25歳～34歳 31 27 53 1 1 5 118 113 425 3.76 25歳～34歳 6 13 80 10 2 7 118 111 344 3.10

35歳～44歳 27 31 53 2 3 12 128 116 425 3.66 35歳～44歳 1 18 85 12 4 8 128 120 360 3.00

45歳～54歳 40 66 41 4 1 7 159 152 596 3.92 45歳～54歳 1 27 110 14 1 6 159 153 472 3.08

55歳～64歳 36 40 27 5 11 119 108 431 3.99 55歳～64歳 3 16 74 12 5 9 119 110 330 3.00

65歳～74歳 28 43 35 4 20 130 110 425 3.86 65歳～74歳 4 24 70 9 1 22 130 108 345 3.19

75歳以上 34 42 26 2 65 169 104 420 4.04 75歳以上 25 74 9 1 60 169 109 341 3.13

無回答 30 28 41 2 44 145 101 389 3.85 無回答 5 18 69 11 2 40 145 105 328 3.12

合　　計 251 292 305 21 7 169 1,045 876 3,387 3.87 合　　計 25 148 613 86 16 157 1,045 888 2,744 3.09

施策13
地域経済の活性化・
雇用就労支援

重要 まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

無回答
計

得点有効
回答数

得点
施策13
地域経済の活性化・
雇用就労支援

満足
どちらか
といえば
満足

ふつう

まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

有効
回答数

有効
回答数

得点

施策15
環境保全・創造

重要 まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

無回答
計

どちらか
といえば
満足

ふつう
どちらか
といえば
不満足

不満足 無回答
計

無回答
計

有効
回答数

得点
施策14
魅力創造・発信

満足
施策14
魅力創造・発信

重要

計

どちらか
といえば
不満

不満足 無回答 有効
回答数

得点有効
回答数

得点
施策15
環境保全・創造

満足
どちらか
といえば
満足

ふつう
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 4．市役所の取組への評価（重要度・満足度（年齢別集計））

年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均 年　齢 5 4 3 2 1 0 合計 平均

15歳～24歳 31 14 27 5 77 72 292 4.06 15歳～24歳 6 11 47 6 1 6 77 71 228 3.21

25歳～34歳 39 33 38 2 6 118 112 445 3.97 25歳～34歳 9 16 73 11 2 7 118 111 352 3.17

35歳～44歳 46 28 37 1 3 13 128 115 458 3.98 35歳～44歳 4 23 72 14 6 9 128 119 362 3.04

45歳～54歳 58 55 40 1 5 159 154 632 4.10 45歳～54歳 4 29 92 22 6 6 159 153 462 3.02

55歳～64歳 42 37 27 3 10 119 109 445 4.08 55歳～64歳 4 19 67 14 6 9 119 110 331 3.01

65歳～74歳 31 37 38 4 20 130 110 425 3.86 65歳～74歳 4 18 76 11 1 20 130 110 343 3.12

75歳以上 39 37 31 2 60 169 109 440 4.04 75歳以上 1 32 63 14 2 57 169 112 352 3.14

無回答 31 28 37 2 1 46 145 99 383 3.87 無回答 7 23 58 15 3 39 145 106 334 3.15

合　　計 317 269 275 15 4 165 1,045 880 3,520 4.00 合　　計 39 171 548 107 27 153 1,045 892 2,764 3.10

施策16
住環境・都市機能

重要 まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

どちらか
といえば
満足

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

無回答
計

有効
回答数

得点
施策16
住環境・都市機能

満足 有効
回答数

得点

18



 4．市役所の取組への評価（重要度・満足度（男女別集計））

性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均 性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均

男性 85 164 181 18 6 69 523 454 1,666 3.67 男性 8 68 333 45 11 58 523 465 1,412 3.04

女性 82 138 160 5 5 90 480 390 1,457 3.74 女性 11 51 311 23 8 76 480 404 1,246 3.08

その他 1 1 2 2 7 3.50 その他 2 2 2 6 3.00

回答しない 2 1 5 8 8 29 3.63 回答しない 8 8 8 24 3.00

無回答 1 7 3 1 1 19 32 13 45 3.46 無回答 1 4 10 17 32 15 51 3.40

合　　計 170 311 350 24 12 178 1,045 867 3,204 3.70 合　　計 20 123 664 68 19 151 1,045 894 2,739 3.06

性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均 性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均

男性 99 149 182 15 7 71 523 452 1,674 3.70 男性 15 77 311 42 16 62 523 461 1,416 3.07

女性 89 136 153 11 2 89 480 391 1,472 3.76 女性 14 67 274 29 11 85 480 395 1,229 3.11

その他 1 1 2 2 7 3.50 その他 2 2 2 6 3.00

回答しない 3 2 2 1 8 8 31 3.88 回答しない 1 7 8 8 25 3.13

無回答 6 6 1 19 32 13 44 3.38 無回答 5 9 1 17 32 15 49 3.27

合　　計 191 294 344 28 9 179 1,045 866 3,228 3.73 合　　計 29 150 603 72 27 164 1,045 881 2,725 3.09

性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均 性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均

男性 218 129 96 6 2 72 523 451 1,908 4.23 男性 13 69 277 71 22 71 523 452 1,336 2.96

女性 202 98 88 1 91 480 389 1,668 4.29 女性 13 59 240 52 17 99 480 381 1,142 3.00

その他 1 1 2 2 7 3.50 その他 2 2 2 6 3.00

回答しない 4 1 3 8 8 33 4.13 回答しない 1 6 1 8 8 24 3.00

無回答 3 5 6 18 32 14 53 3.79 無回答 2 11 2 17 32 15 45 3.00

合　　計 427 234 194 7 2 181 1,045 864 3,669 4.25 合　　計 26 131 536 126 39 187 1,045 858 2,553 2.98

性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均 性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均

男性 235 120 89 7 2 70 523 453 1,938 4.28 男性 14 82 276 57 23 71 523 452 1,363 3.02

女性 210 88 90 2 90 480 390 1,676 4.30 女性 15 68 241 49 13 94 480 386 1,181 3.06

その他 1 1 2 2 7 3.50 その他 2 2 2 6 3.00

回答しない 4 4 8 8 32 4.00 回答しない 2 4 1 1 8 8 23 2.88

無回答 4 4 4 1 19 32 13 50 3.85 無回答 2 11 1 18 32 14 43 3.07

合　　計 453 213 188 10 2 179 1,045 866 3,703 4.28 合　　計 29 154 534 108 37 183 1,045 862 2,616 3.03

施策2
生涯学習

重要 まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

無回答
計

どちらか
といえば
満足

無回答
計

有効
回答数

得点
施策１
地域コミュニティ

満足
施策１
地域コミュニティ

重要 まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

得点有効
回答数

得点
施策2
生涯学習

満足
どちらか
といえば
満足

ふつう

有効
回答数

得点ふつう
どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

有効
回答数

有効
回答数

得点

施策４
子ども・子育て支援

重要 まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

無回答
計

どちらか
といえば
満足

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

無回答
計

有効
回答数

得点
施策３
学校教育

満足
施策３
学校教育

重要

どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

有効
回答数

得点有効
回答数

得点
施策４
子ども・子育て支援

満足
どちらか
といえば
満足

ふつう
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 4．市役所の取組への評価（重要度・満足度（男女別集計））

性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均 性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均

男性 90 145 185 24 9 70 523 453 1,642 3.62 男性 11 62 342 37 6 65 523 458 1,409 3.08

女性 96 112 171 7 3 91 480 389 1,458 3.75 女性 9 56 293 24 8 90 480 390 1,204 3.09

その他 1 1 2 2 7 3.50 その他 2 2 2 6 3.00

回答しない 3 1 4 8 8 31 3.88 回答しない 8 8 8 24 3.00

無回答 2 4 6 1 19 32 13 46 3.54 無回答 3 9 2 18 32 14 43 3.07

合　　計 191 263 367 32 12 180 1,045 865 3,184 3.68 合　　計 20 121 654 63 14 173 1,045 872 2,686 3.08

性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均 性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均

男性 122 155 166 7 3 70 523 453 1,745 3.85 男性 13 79 323 38 12 58 523 465 1,438 3.09

女性 121 130 134 7 2 86 480 394 1,543 3.92 女性 18 60 278 34 10 80 480 400 1,242 3.11

その他 1 1 2 2 7 3.50 その他 2 2 2 6 3.00

回答しない 2 1 5 8 8 29 3.63 回答しない 1 7 8 8 25 3.13

無回答 4 4 5 1 18 32 14 53 3.79 無回答 5 9 1 17 32 15 49 3.27

合　　計 249 291 311 15 5 174 1,045 871 3,377 3.88 合　　計 31 145 619 73 22 155 1,045 890 2,760 3.10

性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均 性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均

男性 168 164 106 14 6 65 523 458 1,848 4.03 男性 13 74 317 49 12 58 523 465 1,422 3.06

女性 177 112 99 8 4 80 480 400 1,650 4.13 女性 25 78 258 43 12 64 480 416 1,309 3.15

その他 1 1 2 2 9 4.50 その他 1 1 2 2 7 3.50

回答しない 3 1 4 8 8 31 3.88 回答しない 1 6 1 8 8 24 3.00

無回答 6 4 3 19 32 13 55 4.23 無回答 1 2 10 2 17 32 15 47 3.13

合　　計 355 282 212 22 10 164 1,045 881 3,593 4.08 合　　計 39 156 592 95 24 139 1,045 906 2,809 3.10

性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均 性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均

男性 142 151 147 10 3 70 523 453 1,778 3.92 男性 14 60 326 40 13 70 523 453 1,381 3.05

女性 146 116 120 6 3 89 480 391 1,569 4.01 女性 13 56 280 29 14 88 480 392 1,201 3.06

その他 1 1 2 2 9 4.50 その他 1 1 2 2 7 3.50

回答しない 3 1 4 8 8 31 3.88 回答しない 7 1 8 8 22 2.75

無回答 5 5 3 1 18 32 14 56 4.00 無回答 2 1 10 2 17 32 15 48 3.20

合　　計 297 274 274 17 6 177 1,045 868 3,443 3.97 合　　計 29 118 624 71 28 175 1,045 870 2,659 3.06

施策６
地域福祉

重要 まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

無回答
計

どちらか
といえば
満足

無回答
計

有効
回答数

得点
施策５
人権尊重・多文化共
生

満足
施策５
人権尊重・多文化共
生

重要 まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

得点有効
回答数

得点
施策６
地域福祉

満足
どちらか
といえば
満足

ふつう

有効
回答数

得点ふつう
どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

有効
回答数

有効
回答数

得点

施策８
障害者支援

重要 まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

無回答
計

どちらか
といえば
満足

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

無回答
計

有効
回答数

得点
施策７
高齢者支援

満足
施策７
高齢者支援

重要

どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

有効
回答数

得点有効
回答数

得点
施策８
障害者支援

満足
どちらか
といえば
満足

ふつう
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 4．市役所の取組への評価（重要度・満足度（男女別集計））

性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均 性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均

男性 131 124 161 26 12 69 523 454 1,698 3.74 男性 15 63 313 52 16 64 523 459 1,386 3.02

女性 105 115 149 14 8 89 480 391 1,468 3.75 女性 14 45 282 41 15 83 480 397 1,193 3.01

その他 1 1 2 2 9 4.50 その他 1 1 2 2 7 3.50

回答しない 2 6 8 8 28 3.50 回答しない 1 7 8 8 25 3.13

無回答 4 4 5 1 18 32 14 53 3.79 無回答 1 1 9 2 1 18 32 14 41 2.93

合　　計 243 244 321 41 20 176 1,045 869 3,256 3.75 合　　計 30 111 612 95 32 165 1,045 880 2,652 3.01

性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均 性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均

男性 149 155 143 8 3 65 523 458 1,813 3.96 男性 16 96 305 36 10 60 523 463 1,461 3.16

女性 132 121 137 3 3 84 480 396 1,564 3.95 女性 23 80 270 22 9 76 480 404 1,298 3.21

その他 1 1 2 2 9 4.50 その他 1 1 2 2 7 3.50

回答しない 2 1 5 8 8 29 3.63 回答しない 1 7 8 8 25 3.13

無回答 4 2 7 19 32 13 49 3.77 無回答 1 3 10 1 17 32 15 49 3.27

合　　計 288 280 292 11 6 168 1,045 877 3,464 3.95 合　　計 40 181 593 59 19 153 1,045 892 2,840 3.18

性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均 性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均

男性 180 157 114 5 3 64 523 459 1,883 4.10 男性 38 151 240 31 6 57 523 466 1,582 3.39

女性 164 114 113 1 1 87 480 393 1,618 4.12 女性 30 93 260 16 1 80 480 400 1,335 3.34

その他 2 2 2 8 4.00 その他 1 1 2 2 7 3.50

回答しない 2 3 3 8 8 31 3.88 回答しない 1 7 8 8 25 3.13

無回答 4 5 4 1 18 32 14 53 3.79 無回答 9 6 17 32 15 54 3.60

合　　計 350 281 234 6 5 169 1,045 876 3,593 4.10 合　　計 68 255 514 47 7 154 1,045 891 3,003 3.37

性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均 性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均

男性 205 147 97 5 4 65 523 458 1,918 4.19 男性 13 105 245 73 33 54 523 469 1,399 2.98

女性 166 125 102 4 1 82 480 398 1,645 4.13 女性 20 80 233 55 14 78 480 402 1,243 3.09

その他 2 2 2 8 4.00 その他 2 2 2 6 3.00

回答しない 4 1 3 8 8 33 4.13 回答しない 1 6 1 8 8 24 3.00

無回答 6 4 3 1 18 32 14 57 4.07 無回答 3 9 1 19 32 13 41 3.15

合　　計 381 279 205 10 5 165 1,045 880 3,661 4.16 合　　計 33 189 495 130 47 151 1,045 894 2,713 3.03

施策10
健康支援

重要 まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

無回答
計

どちらか
といえば
満足

無回答
計

有効
回答数

得点
施策９
生活支援

満足
施策９
生活支援

重要 まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

得点有効
回答数

得点
施策10
健康支援

満足
どちらか
といえば
満足

ふつう

有効
回答数

得点ふつう
どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

有効
回答数

有効
回答数

得点

施策12
生活安全

重要 まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

無回答
計

どちらか
といえば
満足

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

無回答
計

有効
回答数

得点
施策11
消防・防災

満足
施策11
消防・防災

重要

どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

有効
回答数

得点有効
回答数

得点
施策12
生活安全

満足
どちらか
といえば
満足

ふつう
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 4．市役所の取組への評価（重要度・満足度（男女別集計））

性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均 性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均

男性 115 166 163 9 2 68 523 521 1,748 3.36 男性 11 54 337 46 10 65 523 458 1,384 3.02

女性 109 118 154 8 91 480 389 1,495 3.84 女性 10 39 300 34 7 90 480 390 1,181 3.03

その他 1 1 2 2 9 4.50 その他 2 2 2 6 3.00

回答しない 3 2 3 8 8 32 4.00 回答しない 2 5 1 8 8 25 3.13

無回答 3 5 4 1 19 32 13 49 3.77 無回答 4 9 1 18 32 14 45 3.21

合　　計 231 292 324 18 2 178 1,045 867 3,333 3.84 合　　計 21 99 653 82 17 173 1,045 872 2,641 3.03

性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均 性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均

男性 69 131 207 40 9 67 523 456 1,579 3.46 男性 8 84 302 51 16 62 523 461 1,400 3.04

女性 53 117 182 28 11 89 480 391 1,346 3.44 女性 16 61 285 26 7 85 480 395 1,238 3.13

その他 1 1 2 2 7 3.50 その他 2 2 2 6 3.00

回答しない 2 6 8 8 28 3.50 回答しない 1 6 1 8 8 24 3.00

無回答 1 4 7 1 19 32 13 44 3.38 無回答 1 11 3 17 32 15 43 2.87

合　　計 125 253 403 69 20 175 1,045 870 3,004 3.45 合　　計 24 147 606 81 23 164 1,045 881 2,711 3.08

性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均 性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均

男性 125 157 159 10 5 67 523 456 1,755 3.85 男性 10 78 317 49 9 60 523 463 1,420 3.07

女性 123 127 135 9 2 84 480 396 1,548 3.91 女性 14 66 279 34 7 80 480 400 1,246 3.12

その他 1 1 2 2 7 3.50 その他 2 2 2 6 3.00

回答しない 2 1 5 8 8 29 3.63 回答しない 1 6 1 8 8 24 3.00

無回答 1 6 5 2 18 32 14 48 3.43 無回答 1 3 9 2 17 32 15 48 3.20

合　　計 251 292 305 21 7 169 1,045 876 3,387 3.87 合　　計 25 148 613 86 16 157 1,045 888 2,744 3.09

性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均 性　別 5 4 3 2 1 0 合計 平均

男性 159 158 132 7 3 64 523 459 1,840 4.01 男性 20 92 274 63 17 57 523 466 1,433 3.08

女性 153 105 133 6 1 82 480 398 1,597 4.01 女性 17 73 257 44 10 79 480 401 1,246 3.11

その他 1 1 2 2 9 4.50 その他 1 1 2 2 7 3.50

回答しない 2 1 5 8 8 29 3.63 回答しない 1 7 8 8 26 3.25

無回答 2 4 5 2 19 32 13 45 3.46 無回答 1 5 9 17 32 15 52 3.47

合　　計 317 269 275 15 4 165 1,045 880 3,520 4.00 合　　計 39 171 548 107 27 153 1,045 892 2,764 3.10

施策14
魅力創造・発信

重要 まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

無回答
計

どちらか
といえば
満足

無回答
計

有効
回答数

得点
施策13
地域経済の活性化・
雇用就労支援

満足
施策13
地域経済の活性化・
雇用就労支援

重要 まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

得点有効
回答数

得点
施策14
魅力創造・発信

満足
どちらか
といえば
満足

ふつう

有効
回答数

得点ふつう
どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

有効
回答数

有効
回答数

得点

施策16
住環境・都市機能

重要 まあ重要 普通
あまり
重要で
ない

重要でな
い

無回答
計

どちらか
といえば
満足

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

無回答
計

有効
回答数

得点
施策15
環境保全・創造

満足
施策15
環境保全・創造

重要

どちらか
といえば
不満

不満足 無回答
計

有効
回答数

得点有効
回答数

得点
施策16
住環境・都市機能

満足
どちらか
といえば
満足

ふつう
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5．尼崎に対する思いについて（単純集計）

無回答 48 無回答 56

0 27 0 125

1 21 1 69

2 33 2 69

3 74 3 121

4 58 4 75

5 248 5 207

6 167 6 140

7 155 7 89

8 136 8 64

9 29 9 14

10 49 10 16

1,045 1,045

① 214 21% 461 ① 94 10%

② 322 32% ② 229 23%

③ 461 46% ③ 666 67%

997 100% 989 100%

①-③ -25% ①-③ -58%

2
魅力は知っているが、人にすす
める発想がない

46

問１あなたは、尼崎市の魅力を誰かにおすすめしたい
とどの程度思いますか。（〇は１つだけ）

問１-１　問１の質問に対して「０～５」と回答した
方にお伺いします。あなたはなぜそのように回答した
のですか。（〇は１つだけ）

問２　あなたは、尼崎市でまちをよくするために、地
域でのイベントや行事に参加したいとどの程度思いま
すか。（〇は１つだけ）

1 魅力をすすめる機会がない 87

4
皆が知っている魅力だから、改
めてすすめる必要がない

43

3
人にすすめるほどの魅力ではな
い

159

6 魅力が何かわからない 60

5 すすめられる魅力がない 41

６、７ ６、７

０～５ ０～５

合計 合計

合計（回答数）
99 無回答 25

合計

８～１０ 合計（回答数） ８～１０

低い

高い

低い

高い
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5．尼崎に対する思いについて（単純集計）

無回答 44

0 16

1 11

2 7

3 23

4 21

5 95

6 102

7 131

8 181

9 76

10 338

1,045

666 ① 595 59% 173
② 233 23%

③ 173 17%

1001 100%

①-③ 42%

2 他にやりたいことがあるから 93 2

問２-１　問２の質問に対して「０～５」と回答した
方にお伺いします。あなたはなぜそのように回答した
のですか。（〇は１つだけ）

問３　あなたは、尼崎市でまちをよくするため活動し
ている人たちに対して「ありがとう」と思う気持ちが
どの程度ありますか。（〇は１つだけ）

問３-１　問３の質問に対して「０～５」と回答した
方にお伺いします。あなたはなぜそのように回答した
のですか。（〇は１つだけ）

1
参加したいけど忙しくて参加で
きないから

153 1 活動している人を知らないから 83

4
一緒に参加する友人等がいない
から

66 4

まちに興味がないから 6

3
魅力的な催しが見つからないか
ら

159 3
感謝するほどまちがよくなって
いないから

13

6 出かけるのが億劫だから 129 6

自分には関係のないことだから 8

5 誘ってくれる人がいないから 20 5 感謝する場面に出会わないから 40

合計（回答数） ８～１０ 合計（回答数）
６、７

０～５

合計

当たり前のことだと思うから 7

99 無回答 46
合計

99 無回答 16

低い

高い
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 6．尼崎のまちについて（単純集計）

問5．尼崎市の「SDGS」の達成に向けた取組に関心
がありますか。（○は１つだけ）

合計

合計

14 マナーのよくないまち 396

15 身近な水辺や緑の多いまち 111

16 その他 29

148

242

1,045

99 無回答 37

問１．あなたは、尼崎についてどのようなイメージをお持ちですか（○は３つ以内）

1 産業が盛んなまち 172 5 文化活動の盛んなまち 19 9 センスのよいまち 7 13 マナーのよいまち 14

2 便利で住みよいまち 698 6 古い歴史を持ったまち 129 10 センスに欠けたまち 85

3 気さくで、人情にあふれたまち 272 7 広域交通の中心となるまち 197 11
大気汚染や騒音などの公害が少なく住
みよいまち

58

歩きタバコ（自転車乗車中を含む） 134 4 犬のふんの放置 49 7 車の運転マナー 65

4 人情に乏しく、よそよそしいまち 12 8
駅前周辺などがきれいに整備されたま
ち

256 12
大気汚染や騒音などの環境が悪く住み
にくいまち

73

1 言葉の内容や意味を知っている 30

問3．あなたは、「尼崎市自治のまちづくり条例」につ
いてご存知ですか。（○は１つだけ）

問２．問１で「14. マナーのよくないまち」を選択した方にお伺いします。「マナーがよくない」とあなたが特に思うのはなぜですか。（○は２つ以内）

2 ポイ捨て（ゴミ・吸殻・空き缶など） 175 5 落書き

3 自転車の交通ルール（迷惑走行など） 172 6
スマートフォン（携帯電話）のマナー
（歩きスマホ等）

55

9

1 言葉の内容や意味を知っている 260 1 関心がある 144

1

706 3 知らない 568 3 どちらかといえば関心はない3 知らない

2 言葉は聞いたことがある 184 2 どちらかといえば関心がある

8 その他 28

問4．あなたは「SDGｓ」という言葉をご存知です
か。（○は１つだけ）

99 無回答 42

1,045 5 わからない 3681,045合計

99 無回答 33 4 関心はない 106

2 言葉は聞いたことがある 267
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 7．尼崎市に関するニュースについて（単純集計）

99 無回答 78

問．下記の尼崎市に関するニュースや取組で、あなたが「知っている」こと、または「知らない」ことについておたずねします。（〇は1つだけ）

4. 街頭犯罪防止の取組により、ひったくり認知件数
が大幅に減少した

2 知らない 679

1,0451,045 1,045合計 合計

99 無回答 67 99 無回答 5899 無回答 71 99 無回答 62

2 知らない 671 2 知らない 1212 知らない 930 2 知らない 839

1 知っている 307 1 知っている 8661 知っている 44 1 知っている 144

9. 教育政策を科学的根拠に基づき研究する「学びと育
ち研究所」を設置している

10. 不登校や児童虐待、発達障害など、子どもに関
する相談・支援を行う子どもの育ち支援センター
「いくしあ」を運営している

11. 中学校給食が一斉に始まる（令和4年1月からの
予定）

12. 2019年3月に尼崎城が再建された

1,045 1,045合計 合計1,045 1,045合計 合計

99 無回答 63 99 無回答 7099 無回答 61 99 無回答 67

2 知らない 609 2 知らない 8412 知らない 705 2 知らない 913

1 知っている 373 1 知っている 1341 知っている 279 1 知っている 65

1,045合計

2 知らない 7764822 知らない 2 知らない 651

99 無回答 62 99 無回答 6599 無回答 52

1,045 合計 1,045 合計

合計

1 知っている 288

1. 本当に住みやすい街大賞2018in関西で1位 2. 市のイメージが改善したと感じる人が過半数
3. 社会動態において、5年連続で転入者数が転出者
数を上回った

1 知っている 204511 1 知っている 332 1 知っている

1,045

5. 自転車盗難撲滅に向けた取組により、自転車盗難認
知件数が大幅に減少した

6. 2050年にCO２排出量実質ゼロとすることを目指
し、「（仮称）尼崎市気候非常事態宣言」を表明す
る（2021年6月宣言予定）

7. 市内全域で歩きたばこを禁止する条例を制定した 8. 小・中学校の学力が全国平均レベルに向上した

合計 1,045合計
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 7．尼崎市に関するニュースについて（単純集計）

合計 1,045

20. 2020年6月に尼崎市公式YouTubeチャンネル
を開設した

1 知っている 74

2 知らない 914

99 無回答 57

合計 1,045

19. 開館100年を迎えた歴史ある図書館がある

1 知っている 286

2 知らない 699

99 無回答 60

合計 1,045

18. 「ひと咲き　まち咲き　あまがさき」が本市の
まちづくりのキャッチフレーズである

1 知っている 509

2 知らない 487

99 無回答 49

合計 1,045 合計 1,045

17. あま咲きコインが始まる（2020年10月実証実験
開始、2021年4月本格導入予定）

1 知っている 215

99 無回答 60 99 無回答 6699 無回答 57 99 無回答 58

合計 1,045 合計 1,045

2 知らない 905 2 知らない 8742 知らない 627 2 知らない 802

1 知っている 80 1 知っている 105

13. 2020年10月に文化財収蔵庫をリニューアルし、
歴史博物館が開館した

14. 「みんなが先生、みんなが生徒、どこでも教
室」をモットーに学びの場「みんなの尼崎大学」を
展開している

15. 尼崎でごきげんさんに暮らす人や、魅力的な教
育の取組などをまとめた情報発信サイト「尼ノ國」
がある

16. 市民活動や団体のイベント情報を紹介するポー
タルサイトがある

1 知っている 361 1 知っている 185

合計 1,045

99 無回答 59

2 知らない 771
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 8．あなた自身のことについておたずねします（回答者属性・単純集計）

7 合計 1,045

6 芦屋市内 0 99 無回答 40

1,045

8 通勤・通学していない 211

99 無回答 150

合計 1,045

5 伊丹市内 32 5 その他

7 その他の地域 73 合計

4 社宅・寮 39 99 無回答 594 65歳以上の方 157 4 西宮市内 28

3 民間の賃貸住宅 326 3 長屋建て 423 中学生・高校生 77 3 神戸市内 41

2
公的な賃貸住宅（市営・県営・都市機構（旧公団）・
公社など）

75 2 集合住宅 5292 小学生 79 2 大阪市内 189

1 持ち家（本人または家族） 558 1 一戸建て 415

家族構成
（同居の家族に含まれる方）

勤務・通学先 住んでいる住宅の所有形態 住んでいる住宅の形態

1 就学前（0～6歳）の子ども 101 1 尼崎市内 321

合計 1,045 合計 1,045

24 99 無回答 46

99 無回答 145 99 無回答 59

6 その他 78

7 75歳以上 169 7 その他

合計 1,045

合計 1,045 6 65～74歳 130 6

5 家事専業 90

無職（求職中も含む） 214

5 ひとり親と子ども 8699 無回答 32 5 55～64歳 119

4 学生 15 4 夫婦ふたり 2384 回答しない 8 4 45～54歳 159

3 自営業・自由業（家族従業員も含む） 79 3 三世代同居 403 その他 2 3 35～44歳 128

2 パート・アルバイト 113 2 夫婦と子ども 2682 女 480 2 25～34歳 118

1 フルタイム勤務 451 1 ひとり暮らし 289

性別 年齢 職業 家族構成

1 男 523 1 15～24歳 77
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 8．あなた自身のことについておたずねします（回答者属性・単純集計）

無回答 41

9 平成27年（2015）以降 265

99

8 平成17年（2005）～平成26年（2014） 158 合計 1,045

合計 1,045

7 平成７年（1995）～平成16年（2004） 117 99 無回答 40

6 昭和60年（1985）～平成６年（1994） 108 6 園田地区 258

5 昭和50年（1975）代 108 5 武庫地区 186

4 昭和40年（1965）代 111 4 立花地区 209

3 昭和30年（1955）代 84 3 大庄地区 91

2 昭和20年（1945）代 29 2 小田地区 163

今の地区に住むようになった時期 住んでいる地区

1 昭和19年（1944）以前 24 1 中央地区 98

29



 9．後期計画関係指標（年齢別・男女別（施策１））

施策１-１．市政に対して関心を持っている市民の割合

　１．市政に関心がある

　２．どちらかといえば市政に関心がある

　３．どちらかといえば市政に関心がない

　４．市政に関心がない

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

15歳～24歳 2 12 33 30 77 15歳～24歳 2.6% 15.6% 42.9% 39.0% 0.0% 100.0%

25歳～34歳 6 33 52 27 118 25歳～34歳 5.1% 28.0% 44.1% 22.9% 0.0% 100.0%

35歳～44歳 15 61 44 8 128 35歳～44歳 11.7% 47.7% 34.4% 6.3% 0.0% 100.0%

45歳～54歳 10 74 59 16 159 45歳～54歳 6.3% 46.5% 37.1% 10.1% 0.0% 100.0%

55歳～64歳 10 49 51 9 119 55歳～64歳 8.4% 41.2% 42.9% 7.6% 0.0% 100.0%

65歳～74歳 25 57 42 5 1 130 65歳～74歳 19.2% 43.8% 32.3% 3.8% 0.8% 100.0%

75歳以上 42 76 36 5 10 169 75歳以上 24.9% 45.0% 21.3% 3.0% 5.9% 100.0%

無回答 17 43 48 31 6 145 無回答 11.7% 29.7% 33.1% 21.4% 4.1% 100.0%

合　　計 127 405 365 131 17 1,045 合　　計 12.2% 38.8% 34.9% 12.5% 1.6% 100.0%

指標 50.91%

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

男性 84 205 174 55 5 523 男性 16.1% 39.2% 33.3% 10.5% 1.0% 100.0%

女性 39 191 173 67 10 480 女性 8.1% 39.8% 36.0% 14.0% 2.1% 100.0%

その他 2 2 その他 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回答しない 3 5 8 回答しない 0.0% 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 4 6 11 9 2 32 無回答 12.5% 18.8% 34.4% 28.1% 6.3% 100.0%

合　　計 127 405 365 131 17 1,045 合　　計 12.2% 38.8% 34.9% 12.5% 1.6% 100.0%

Ｑ．あなたは市政に関心がありますか
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 9．後期計画関係指標（年齢別・男女別（施策１））

施策１-２．地域活動に参加している市民の割合

　１．参加しているし、これからも参加したい

　２．参加しているが、出来れば参加を控えたい

　３．参加していないが、出来れば参加したい

　４．参加していないし、これからも参加したくない

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

15歳～24歳 1 22 54 77 15歳～24歳 1.3% 0.0% 28.6% 70.1% 0.0% 100.0%

25歳～34歳 3 2 40 73 118 25歳～34歳 2.5% 1.7% 33.9% 61.9% 0.0% 100.0%

35歳～44歳 10 3 48 67 128 35歳～44歳 7.8% 2.3% 37.5% 52.3% 0.0% 100.0%

45歳～54歳 11 6 50 91 1 159 45歳～54歳 6.9% 3.8% 31.4% 57.2% 0.6% 100.0%

55歳～64歳 8 5 51 53 2 119 55歳～64歳 6.7% 4.2% 42.9% 44.5% 1.7% 100.0%

65歳～74歳 26 7 43 51 3 130 65歳～74歳 20.0% 5.4% 33.1% 39.2% 2.3% 100.0%

75歳以上 33 16 46 61 13 169 75歳以上 19.5% 9.5% 27.2% 36.1% 7.7% 100.0%

無回答 17 12 39 70 7 145 無回答 11.7% 8.3% 26.9% 48.3% 4.8% 100.0%

合　　計 109 51 339 520 26 1,045 合　　計 10.4% 4.9% 32.4% 49.8% 2.5% 100.0%

指標 15.31%

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

男性 54 22 169 273 5 523 男性 10.3% 4.2% 32.3% 52.2% 1.0% 100.0%

女性 51 28 158 226 17 480 女性 10.6% 5.8% 32.9% 47.1% 3.5% 100.0%

その他 1 1 2 その他 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

回答しない 1 1 6 8 回答しない 12.5% 0.0% 12.5% 75.0% 0.0% 100.0%

無回答 3 1 10 14 4 32 無回答 9.4% 3.1% 31.3% 43.8% 12.5% 100.0%

合　　計 109 51 339 520 26 1,045 合　　計 10.4% 4.9% 32.4% 49.8% 2.5% 100.0%

Ｑ．あなたは地域の活動に参加していますか
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 9．後期計画関係指標（年齢別・男女別（施策2））

施策２．健康を意識した運動やスポーツを心がけている市民の割合

　１．週に１日以上

　２．月に１～３日程度

　３．年に１～10日程度

　４．しなかった

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

15歳～24歳 28 18 11 20 77 15歳～24歳 36.4% 23.4% 14.3% 26.0% 0.0% 100.0%

25歳～34歳 55 27 19 17 118 25歳～34歳 46.6% 22.9% 16.1% 14.4% 0.0% 100.0%

35歳～44歳 46 27 27 27 1 128 35歳～44歳 35.9% 21.1% 21.1% 21.1% 0.8% 100.0%

45歳～54歳 59 28 24 48 159 45歳～54歳 37.1% 17.6% 15.1% 30.2% 0.0% 100.0%

55歳～64歳 52 22 6 39 119 55歳～64歳 43.7% 18.5% 5.0% 32.8% 0.0% 100.0%

65歳～74歳 83 17 5 23 2 130 65歳～74歳 63.8% 13.1% 3.8% 17.7% 1.5% 100.0%

75歳以上 88 25 7 37 12 169 75歳以上 52.1% 14.8% 4.1% 21.9% 7.1% 100.0%

無回答 65 28 15 33 4 145 無回答 44.8% 19.3% 10.3% 22.8% 2.8% 100.0%

合　　計 476 192 114 244 19 1,045 合　　計 45.6% 18.4% 10.9% 23.3% 1.8% 100.0%

指標 45.55%

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

男性 245 106 53 114 5 523 男性 46.8% 20.3% 10.1% 21.8% 1.0% 100.0%

女性 213 79 58 119 11 480 女性 44.4% 16.5% 12.1% 24.8% 2.3% 100.0%

その他 1 1 2 その他 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

回答しない 3 2 3 8 回答しない 37.5% 0.0% 25.0% 37.5% 0.0% 100.0%

無回答 14 7 1 7 3 32 無回答 43.8% 21.9% 3.1% 21.9% 9.4% 100.0%

合　　計 476 192 114 244 19 1,045 合　　計 45.6% 18.4% 10.9% 23.3% 1.8% 100.0%

Ｑ．あなたはこの１年間に健康維持・増進のために、30分以上の運動・スポーツや60分以上の日常生活における身体活動（散歩など）を、どの程度行いましたか。
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 9．後期計画関係指標（年齢別・男女別（施策3））

施策３．学校の教育活動にかかわりを持っている市民の割合

１．登下校時の子どもたちのの見守り活動 ４．授業等に講師として参加

２．学校行事・オープンスクールへの参加 ５．その他

３．学校支援ボランティアに参加 ６．特にない

※合計ではない

年　齢 1 2 3 4 5 6 Ｎ数 年　齢 1 2 3 4 5 6 合計

15歳～24歳 2 3 2 1 72 77 15歳～24歳 2.6% 3.9% 2.6% 0.0% 1.3% 93.5% 103.9%

25歳～34歳 4 8 4 2 1 102 118 25歳～34歳 3.4% 6.8% 3.4% 1.7% 0.8% 86.4% 102.5%

35歳～44歳 18 32 1 4 92 128 35歳～44歳 14.1% 25.0% 0.8% 0.0% 3.1% 71.9% 114.8%

45歳～54歳 18 36 5 3 2 117 159 45歳～54歳 11.3% 22.6% 3.1% 1.9% 1.3% 73.6% 113.8%

55歳～64歳 7 8 3 104 119 55歳～64歳 5.9% 6.7% 0.0% 0.0% 2.5% 87.4% 102.5%

65歳～74歳 6 7 7 3 3 107 130 65歳～74歳 4.6% 5.4% 5.4% 2.3% 2.3% 82.3% 102.3%

75歳以上 11 3 3 126 169 75歳以上 6.5% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 74.6% 84.6%

無回答 8 9 5 1 3 112 145 無回答 5.5% 6.2% 3.4% 0.7% 2.1% 77.2% 95.2%

合　　計 74 106 27 9 17 832 1,045 合　　計 7.1% 10.1% 2.6% 0.9% 1.6% 79.6% 101.9%

20.38%

※合計ではない

年　齢 1 2 3 4 5 6 Ｎ数 年　齢 1 2 3 4 5 6 合計

男性 24 41 12 6 10 442 523 男性 4.6% 7.8% 2.3% 1.1% 1.9% 84.5% 102.3%

女性 47 64 15 3 7 359 480 女性 9.8% 13.3% 3.1% 0.6% 1.5% 74.8% 103.1%

その他 2 2 その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

回答しない 1 7 8 回答しない 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5% 100.0%

無回答 3 22 32 無回答 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 68.8% 78.1%

合　　計 74 106 27 9 17 832 1,045 合　　計 7.1% 10.1% 2.6% 0.9% 1.6% 79.6% 101.9%

Ｑ．あなたは地域の小中学校と以下のような関わりをもったことがありますか
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 9．後期計画関係指標（年齢別・男女別（施策4））

施策４．身近に子育ての悩みや不安を相談できる環境があると感じる市民の割合

　１．あると思う

　２．どちらかといえばあると思う

　３．どちらかといえばないと思う

　４．ないと思う

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

15歳～24歳 23 18 11 13 12 77 15歳～24歳 29.9% 23.4% 14.3% 16.9% 15.6% 100.0%

25歳～34歳 26 39 21 28 4 118 25歳～34歳 22.0% 33.1% 17.8% 23.7% 3.4% 100.0%

35歳～44歳 34 42 28 17 7 128 35歳～44歳 26.6% 32.8% 21.9% 13.3% 5.5% 100.0%

45歳～54歳 25 49 35 32 18 159 45歳～54歳 15.7% 30.8% 22.0% 20.1% 11.3% 100.0%

55歳～64歳 15 35 31 22 16 119 55歳～64歳 12.6% 29.4% 26.1% 18.5% 13.4% 100.0%

65歳～74歳 14 30 38 27 21 130 65歳～74歳 10.8% 23.1% 29.2% 20.8% 16.2% 100.0%

75歳以上 25 33 35 27 49 169 75歳以上 14.8% 19.5% 20.7% 16.0% 29.0% 100.0%

無回答 31 37 23 27 27 145 無回答 21.4% 25.5% 15.9% 18.6% 18.6% 100.0%

合　　計 193 283 222 193 154 1,045 合　　計 18.5% 27.1% 21.2% 18.5% 14.7% 100.0%

指標 45.55%

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

男性 91 134 128 103 67 523 男性 17.4% 25.6% 24.5% 19.7% 12.8% 100.0%

女性 94 142 85 83 76 480 女性 19.6% 29.6% 17.7% 17.3% 15.8% 100.0%

その他 1 1 2 その他 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

回答しない 2 4 1 1 8 回答しない 0.0% 25.0% 50.0% 12.5% 12.5% 100.0%

無回答 8 5 4 6 9 32 無回答 25.0% 15.6% 12.5% 18.8% 28.1% 100.0%

合　　計 193 283 222 193 154 1,045 合　　計 18.5% 27.1% 21.2% 18.5% 14.7% 100.0%

Ｑ．あなたは子育ての悩みや不安について、身近に相談できる人間関係や場所、専門家などといった地域の環境があると思いますか
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 9．後期計画関係指標（年齢別・男女別（施策5））

施策５－１．性別などによる固定的な役割分担に対する市民意識

　１．尊重して受け入れたい

　２．できるだけ受け入れたい

　３．受け入れるには難しい

　４．考えたことがない

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

15歳～24歳 52 16 3 5 1 77 15歳～24歳 67.5% 20.8% 3.9% 6.5% 1.3% 100.0%

25歳～34歳 56 50 4 7 1 118 25歳～34歳 47.5% 42.4% 3.4% 5.9% 0.8% 100.0%

35歳～44歳 63 51 6 5 3 128 35歳～44歳 49.2% 39.8% 4.7% 3.9% 2.3% 100.0%

45歳～54歳 58 81 5 13 2 159 45歳～54歳 36.5% 50.9% 3.1% 8.2% 1.3% 100.0%

55歳～64歳 43 52 6 17 1 119 55歳～64歳 36.1% 43.7% 5.0% 14.3% 0.8% 100.0%

65歳～74歳 35 65 7 20 3 130 65歳～74歳 26.9% 50.0% 5.4% 15.4% 2.3% 100.0%

75歳以上 29 83 9 38 10 169 75歳以上 17.2% 49.1% 5.3% 22.5% 5.9% 100.0%

無回答 45 63 7 21 9 145 無回答 31.0% 43.4% 4.8% 14.5% 6.2% 100.0%

合　　計 381 461 47 126 30 1,045 合　　計 36.5% 44.1% 4.5% 12.1% 2.9% 100.0%

指標 80.57%

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

男性 182 244 27 65 5 523 男性 34.8% 46.7% 5.2% 12.4% 1.0% 100.0%

女性 190 204 17 53 16 480 女性 39.6% 42.5% 3.5% 11.0% 3.3% 100.0%

その他 2 2 その他 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回答しない 3 2 1 2 8 回答しない 37.5% 25.0% 0.0% 12.5% 25.0% 100.0%

無回答 6 9 3 7 7 32 無回答 18.8% 28.1% 9.4% 21.9% 21.9% 100.0%

合　　計 381 461 47 126 30 1,045 合　　計 36.5% 44.1% 4.5% 12.1% 2.9% 100.0%

Ｑ．性別、国籍、年代や価値観などが自分と異なる人についてどう思いますか
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 9．後期計画関係指標（年齢別・男女別（施策5））

施策５－２．「人権」をどのくらい身近な問題として感じていると思う市民の割合

　１．非常に身近に感じる

　２．身近に感じる

　３．あまり身近に感じない

　４．全く身近に感じない

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

15歳～24歳 21 25 27 4 77 15歳～24歳 27.3% 32.5% 35.1% 5.2% 0.0% 100.0%

25歳～34歳 16 40 56 6 118 25歳～34歳 13.6% 33.9% 47.5% 5.1% 0.0% 100.0%

35歳～44歳 11 52 56 7 2 128 35歳～44歳 8.6% 40.6% 43.8% 5.5% 1.6% 100.0%

45歳～54歳 14 59 72 12 2 159 45歳～54歳 8.8% 37.1% 45.3% 7.5% 1.3% 100.0%

55歳～64歳 12 31 68 3 5 119 55歳～64歳 10.1% 26.1% 57.1% 2.5% 4.2% 100.0%

65歳～74歳 7 49 66 6 2 130 65歳～74歳 5.4% 37.7% 50.8% 4.6% 1.5% 100.0%

75歳以上 4 55 76 17 17 169 75歳以上 2.4% 32.5% 45.0% 10.1% 10.1% 100.0%

無回答 21 43 58 13 10 145 無回答 14.5% 29.7% 40.0% 9.0% 6.9% 100.0%

合　　計 106 354 479 68 38 1,045 合　　計 10.1% 33.9% 45.8% 6.5% 3.6% 100.0%

指標 44.02%

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

男性 47 191 242 36 7 523 男性 9.0% 36.5% 46.3% 6.9% 1.3% 100.0%

女性 55 151 223 27 24 480 女性 11.5% 31.5% 46.5% 5.6% 5.0% 100.0%

その他 2 2 その他 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回答しない 1 4 3 8 回答しない 12.5% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 3 6 11 5 7 32 無回答 9.4% 18.8% 34.4% 15.6% 21.9% 100.0%

合　　計 106 354 479 68 38 1,045 合　　計 10.1% 33.9% 45.8% 6.5% 3.6% 100.0%

Ｑ．あなたは「人権」をどのくらい身近な問題として感じていますか
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 9．後期計画関係指標（年齢別・男女別（施策6））

施策６－１．地域活動に参加している市民の割合

　１．参加しているし、これからも参加したい

　２．参加しているが、出来れば参加を控えたい

　３．参加していないが、出来れば参加したい

　４．参加していないし、これからも参加したくない

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

15歳～24歳 1 22 54 77 15歳～24歳 1.3% 0.0% 28.6% 70.1% 0.0% 100.0%

25歳～34歳 3 2 40 73 118 25歳～34歳 2.5% 1.7% 33.9% 61.9% 0.0% 100.0%

35歳～44歳 10 3 48 67 128 35歳～44歳 7.8% 2.3% 37.5% 52.3% 0.0% 100.0%

45歳～54歳 11 6 50 91 1 159 45歳～54歳 6.9% 3.8% 31.4% 57.2% 0.6% 100.0%

55歳～64歳 8 5 51 53 2 119 55歳～64歳 6.7% 4.2% 42.9% 44.5% 1.7% 100.0%

65歳～74歳 26 7 43 51 3 130 65歳～74歳 20.0% 5.4% 33.1% 39.2% 2.3% 100.0%

75歳以上 33 16 46 61 13 169 75歳以上 19.5% 9.5% 27.2% 36.1% 7.7% 100.0%

無回答 17 12 39 70 7 145 無回答 11.7% 8.3% 26.9% 48.3% 4.8% 100.0%

合　　計 109 51 339 520 26 1,045 合　　計 10.4% 4.9% 32.4% 49.8% 2.5% 100.0%

指標 15.31%

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

男性 54 22 169 273 5 523 男性 10.3% 4.2% 32.3% 52.2% 1.0% 100.0%

女性 51 28 158 226 17 480 女性 10.6% 5.8% 32.9% 47.1% 3.5% 100.0%

その他 1 1 2 その他 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

回答しない 1 1 6 8 回答しない 12.5% 0.0% 12.5% 75.0% 0.0% 100.0%

無回答 3 1 10 14 4 32 無回答 9.4% 3.1% 31.3% 43.8% 12.5% 100.0%

合　　計 109 51 339 520 26 1,045 合　　計 10.4% 4.9% 32.4% 49.8% 2.5% 100.0%

Ｑ．あなたは地域の活動に参加していますか
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 9．後期計画関係指標（年齢別・男女別（施策6））

施策６-２．孤立感を感じている市民の割合

　１．大勢いる

　２．何人かいる

　３．いないが、頼れる人がいればよいと思う

　４．いないし、誰にも頼りたくない

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

15歳～24歳 6 43 22 5 1 77 15歳～24歳 7.8% 55.8% 28.6% 6.5% 1.3% 100.0%

25歳～34歳 8 58 43 9 118 25歳～34歳 6.8% 49.2% 36.4% 7.6% 0.0% 100.0%

35歳～44歳 7 48 67 4 2 128 35歳～44歳 5.5% 37.5% 52.3% 3.1% 1.6% 100.0%

45歳～54歳 3 67 74 15 159 45歳～54歳 1.9% 42.1% 46.5% 9.4% 0.0% 100.0%

55歳～64歳 2 47 62 8 119 55歳～64歳 1.7% 39.5% 52.1% 6.7% 0.0% 100.0%

65歳～74歳 7 57 48 17 1 130 65歳～74歳 5.4% 43.8% 36.9% 13.1% 0.8% 100.0%

75歳以上 4 84 56 14 11 169 75歳以上 2.4% 49.7% 33.1% 8.3% 6.5% 100.0%

無回答 7 72 47 15 4 145 無回答 4.8% 49.7% 32.4% 10.3% 2.8% 100.0%

合　　計 44 476 419 87 19 1,045 合　　計 4.2% 45.6% 40.1% 8.3% 1.8% 100.0%

指標 40.10%

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

男性 16 224 227 48 8 523 男性 3.1% 42.8% 43.4% 9.2% 1.5% 100.0%

女性 26 234 176 36 8 480 女性 5.4% 48.8% 36.7% 7.5% 1.7% 100.0%

その他 1 1 2 その他 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回答しない 1 2 5 8 回答しない 12.5% 25.0% 62.5% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 1 15 10 3 3 32 無回答 3.1% 46.9% 31.3% 9.4% 9.4% 100.0%

合　　計 44 476 419 87 19 1,045 合　　計 4.2% 45.6% 40.1% 8.3% 1.8% 100.0%

Ｑ．あなたは地域の中に、家族以外で頼れる人がいますか
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 9．後期計画関係指標（年齢別・男女別（施策7））

施策７-１．生きがいをもつ高齢者の割合

　１．いくつかある

　２．どちらかといえばある

　３．どちらかといえばない

　４．全くない

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

15歳～24歳 35 20 13 8 1 77 15歳～24歳 45.5% 26.0% 16.9% 10.4% 1.3% 100.0%

25歳～34歳 34 56 20 8 118 25歳～34歳 28.8% 47.5% 16.9% 6.8% 0.0% 100.0%

35歳～44歳 32 54 30 9 3 128 35歳～44歳 25.0% 42.2% 23.4% 7.0% 2.3% 100.0%

45歳～54歳 38 69 44 8 159 45歳～54歳 23.9% 43.4% 27.7% 5.0% 0.0% 100.0%

55歳～64歳 31 40 39 7 2 119 55歳～64歳 26.1% 33.6% 32.8% 5.9% 1.7% 100.0%

65歳～74歳 31 58 29 9 3 130 65歳～74歳 23.8% 44.6% 22.3% 6.9% 2.3% 100.0%

75歳以上 27 68 42 14 18 169 75歳以上 16.0% 40.2% 24.9% 8.3% 10.7% 100.0%

無回答 36 52 38 11 8 145 無回答 24.8% 35.9% 26.2% 7.6% 5.5% 100.0%

合　　計 264 417 255 74 35 1,045 合　　計 25.3% 39.9% 24.4% 7.1% 3.3% 100.0%

指標 61.54%

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

男性 139 219 121 35 9 523 男性 26.6% 41.9% 23.1% 6.7% 1.7% 100.0%

女性 118 187 125 32 18 480 女性 24.6% 39.0% 26.0% 6.7% 3.8% 100.0%

その他 1 1 2 その他 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回答しない 2 3 1 2 8 回答しない 25.0% 0.0% 37.5% 12.5% 25.0% 100.0%

無回答 5 10 5 6 6 32 無回答 15.6% 31.3% 15.6% 18.8% 18.8% 100.0%

合　　計 264 417 255 74 35 1,045 合　　計 25.3% 39.9% 24.4% 7.1% 3.3% 100.0%

Ｑ．あなたは、普段していることで生きがいを感じることや、今後やってみたいことを持っていますか
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 9．後期計画関係指標（年齢別・男女別（施策７））

施策７-２．孤立感を感じている市民の割合

　１．大勢いる

　２．何人かいる

　３．いないが、頼れる人がいればよいと思う

　４．いないし、誰にも頼りたくない

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

15歳～24歳 6 43 22 5 1 77 15歳～24歳 7.8% 55.8% 28.6% 6.5% 1.3% 100.0%

25歳～34歳 8 58 43 9 118 25歳～34歳 6.8% 49.2% 36.4% 7.6% 0.0% 100.0%

35歳～44歳 7 48 67 4 2 128 35歳～44歳 5.5% 37.5% 52.3% 3.1% 1.6% 100.0%

45歳～54歳 3 67 74 15 159 45歳～54歳 1.9% 42.1% 46.5% 9.4% 0.0% 100.0%

55歳～64歳 2 47 62 8 119 55歳～64歳 1.7% 39.5% 52.1% 6.7% 0.0% 100.0%

65歳～74歳 7 57 48 17 1 130 65歳～74歳 5.4% 43.8% 36.9% 13.1% 0.8% 100.0%

75歳以上 4 84 56 14 11 169 75歳以上 2.4% 49.7% 33.1% 8.3% 6.5% 100.0%

無回答 7 72 47 15 4 145 無回答 4.8% 49.7% 32.4% 10.3% 2.8% 100.0%

合　　計 44 476 419 87 19 1,045 合　　計 4.2% 45.6% 40.1% 8.3% 1.8% 100.0%

指標 50.84%

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

男性 16 224 227 48 8 523 男性 3.1% 42.8% 43.4% 9.2% 1.5% 100.0%

女性 26 234 176 36 8 480 女性 5.4% 48.8% 36.7% 7.5% 1.7% 100.0%

その他 1 1 2 その他 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回答しない 1 2 5 8 回答しない 12.5% 25.0% 62.5% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 1 15 10 3 3 32 無回答 3.1% 46.9% 31.3% 9.4% 9.4% 100.0%

合　　計 44 476 419 87 19 1,045 合　　計 4.2% 45.6% 40.1% 8.3% 1.8% 100.0%

Ｑ．あなたは地域の中に、家族以外で頼れる人がいますか
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 9．後期計画関係指標（年齢別・男女別（施策8））

施策８．障害のある人が日常生活を送るための地域の環境が整っていると感じる市民の割合

　１．そう思う

　２．どちらかといえばそう思う

　３．どちらかといえばそう思わない

　４．そう思わない

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

15歳～24歳 2 30 28 14 3 77 15歳～24歳 2.6% 39.0% 36.4% 18.2% 3.9% 100.0%

25歳～34歳 5 42 53 16 2 118 25歳～34歳 4.2% 35.6% 44.9% 13.6% 1.7% 100.0%

35歳～44歳 4 43 54 21 6 128 35歳～44歳 3.1% 33.6% 42.2% 16.4% 4.7% 100.0%

45歳～54歳 9 56 63 27 4 159 45歳～54歳 5.7% 35.2% 39.6% 17.0% 2.5% 100.0%

55歳～64歳 37 57 16 9 119 55歳～64歳 0.0% 31.1% 47.9% 13.4% 7.6% 100.0%

65歳～74歳 6 43 59 9 13 130 65歳～74歳 4.6% 33.1% 45.4% 6.9% 10.0% 100.0%

75歳以上 10 70 46 10 33 169 75歳以上 5.9% 41.4% 27.2% 5.9% 19.5% 100.0%

無回答 12 46 52 18 17 145 無回答 8.3% 31.7% 35.9% 12.4% 11.7% 100.0%

合　　計 48 367 412 131 87 1,045 合　　計 4.6% 35.1% 39.4% 12.5% 8.3% 100.0%

指標 39.71%

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

男性 24 195 211 66 27 523 男性 4.6% 37.3% 40.3% 12.6% 5.2% 100.0%

女性 20 158 192 58 52 480 女性 4.2% 32.9% 40.0% 12.1% 10.8% 100.0%

その他 1 1 2 その他 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

回答しない 2 2 2 2 8 回答しない 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 100.0%

無回答 4 11 7 4 6 32 無回答 12.5% 34.4% 21.9% 12.5% 18.8% 100.0%

合　　計 48 367 412 131 87 1,045 合　　計 4.6% 35.1% 39.4% 12.5% 8.3% 100.0%

Ｑ．あなたは、障害のある人が日常生活をする上で必要な地域の環境が整っていると思いますか

41



 9．後期計画関係指標（年齢別・男女別（施策11））

施策１１．尼崎市の消防・防災体制に対して、安心感を持っている市民の割合

　１．安心だと思う

　２．どちらかといえば安心だと思う

　３．どちらかといえば不安に思う

　４．不安に思う

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

15歳～24歳 23 42 10 1 1 77 15歳～24歳 29.9% 54.5% 13.0% 1.3% 1.3% 100.0%

25歳～34歳 22 66 24 3 3 118 25歳～34歳 18.6% 55.9% 20.3% 2.5% 2.5% 100.0%

35歳～44歳 31 76 13 2 6 128 35歳～44歳 24.2% 59.4% 10.2% 1.6% 4.7% 100.0%

45歳～54歳 44 94 17 2 2 159 45歳～54歳 27.7% 59.1% 10.7% 1.3% 1.3% 100.0%

55歳～64歳 13 70 25 7 4 119 55歳～64歳 10.9% 58.8% 21.0% 5.9% 3.4% 100.0%

65歳～74歳 37 70 11 5 7 130 65歳～74歳 28.5% 53.8% 8.5% 3.8% 5.4% 100.0%

75歳以上 43 88 23 3 12 169 75歳以上 25.4% 52.1% 13.6% 1.8% 7.1% 100.0%

無回答 33 81 10 6 15 145 無回答 22.8% 55.9% 6.9% 4.1% 10.3% 100.0%

合　　計 246 587 133 29 50 1,045 合　　計 23.5% 56.2% 12.7% 2.8% 4.8% 100.0%

指標 79.71%

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

男性 128 297 72 12 14 523 男性 24.5% 56.8% 13.8% 2.3% 2.7% 100.0%

女性 111 268 58 15 28 480 女性 23.1% 55.8% 12.1% 3.1% 5.8% 100.0%

その他 1 1 2 その他 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

回答しない 1 5 1 1 8 回答しない 12.5% 62.5% 12.5% 0.0% 12.5% 100.0%

無回答 6 16 2 1 7 32 無回答 18.8% 50.0% 6.3% 3.1% 21.9% 100.0%

合　　計 246 587 133 29 50 1,045 合　　計 23.5% 56.2% 12.7% 2.8% 4.8% 100.0%

Ｑ．あなたは尼崎市の消防や防災の体制は安心だと思いますか
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 9．後期計画関係指標（年齢別・男女別（施策12））

施策１２-１．日常生活を安心して過ごすことができていると感じている市民の割合

　１．そう思う

　２．どちらかといえばそう思う

　３．どちらかといえばそう思わない

　４．そう思わない

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

15歳～24歳 5 36 25 10 1 77 15歳～24歳 6.5% 46.8% 32.5% 13.0% 1.3% 100.0%

25歳～34歳 14 43 45 15 1 118 25歳～34歳 11.9% 36.4% 38.1% 12.7% 0.8% 100.0%

35歳～44歳 9 52 52 13 2 128 35歳～44歳 7.0% 40.6% 40.6% 10.2% 1.6% 100.0%

45歳～54歳 15 85 39 20 159 45歳～54歳 9.4% 53.5% 24.5% 12.6% 0.0% 100.0%

55歳～64歳 10 65 30 12 2 119 55歳～64歳 8.4% 54.6% 25.2% 10.1% 1.7% 100.0%

65歳～74歳 13 72 36 8 1 130 65歳～74歳 10.0% 55.4% 27.7% 6.2% 0.8% 100.0%

75歳以上 30 101 24 6 8 169 75歳以上 17.8% 59.8% 14.2% 3.6% 4.7% 100.0%

無回答 22 63 37 13 10 145 無回答 15.2% 43.4% 25.5% 9.0% 6.9% 100.0%

合　　計 118 517 288 97 25 1,045 合　　計 11.3% 49.5% 27.6% 9.3% 2.4% 100.0%

指標 60.77%

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

男性 55 266 139 58 5 523 男性 10.5% 50.9% 26.6% 11.1% 1.0% 100.0%

女性 55 232 143 37 13 480 女性 11.5% 48.3% 29.8% 7.7% 2.7% 100.0%

その他 2 2 その他 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回答しない 5 2 1 8 回答しない 0.0% 62.5% 25.0% 0.0% 12.5% 100.0%

無回答 8 12 4 2 6 32 無回答 25.0% 37.5% 12.5% 6.3% 18.8% 100.0%

合　　計 118 517 288 97 25 1,045 合　　計 11.3% 49.5% 27.6% 9.3% 2.4% 100.0%

Ｑ．あなたは尼崎市の交通安全や治安等の面で、日常生活を安心して過ごせていると思いますか
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 9．後期計画関係指標（年齢別・男女別（施策12））

施策１２-２．安全・安心・快適に自転車を利用できていると感じている市民の割合

　１．そう思う

　２．どちらかといえばそう感じる

　３．どちらかといえばそう感じない

　４．そう感じない

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

15歳～24歳 7 28 23 17 2 77 15歳～24歳 9.1% 36.4% 29.9% 22.1% 2.6% 100.0%

25歳～34歳 15 28 40 33 2 118 25歳～34歳 12.7% 23.7% 33.9% 28.0% 1.7% 100.0%

35歳～44歳 13 44 44 26 1 128 35歳～44歳 10.2% 34.4% 34.4% 20.3% 0.8% 100.0%

45歳～54歳 21 57 55 26 159 45歳～54歳 13.2% 35.8% 34.6% 16.4% 0.0% 100.0%

55歳～64歳 9 34 50 25 1 119 55歳～64歳 7.6% 28.6% 42.0% 21.0% 0.8% 100.0%

65歳～74歳 10 41 50 26 3 130 65歳～74歳 7.7% 31.5% 38.5% 20.0% 2.3% 100.0%

75歳以上 27 57 52 19 14 169 75歳以上 16.0% 33.7% 30.8% 11.2% 8.3% 100.0%

無回答 20 49 39 27 10 145 無回答 13.8% 33.8% 26.9% 18.6% 6.9% 100.0%

合　　計 122 338 353 199 33 1,045 合　　計 11.7% 32.3% 33.8% 19.0% 3.2% 100.0%

指標 44.02%

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

男性 63 161 176 115 8 523 男性 12.0% 30.8% 33.7% 22.0% 1.5% 100.0%

女性 50 164 169 76 21 480 女性 10.4% 34.2% 35.2% 15.8% 4.4% 100.0%

その他 2 2 その他 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回答しない 3 4 1 8 回答しない 0.0% 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 100.0%

無回答 9 8 4 7 4 32 無回答 28.1% 25.0% 12.5% 21.9% 12.5% 100.0%

合　　計 122 338 353 199 33 1,045 合　　計 11.7% 32.3% 33.8% 19.0% 3.2% 100.0%

Ｑ．あなたは尼崎市で安全・安心・快適に自転車を利用できていると感じていますか。
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 9．後期計画関係指標（年齢別・男女別（施策12））

施策１２-３．日常生活で安心して過ごすことができていると感じている市民の割合

　１．そう思う

　２．どちらかといえばそう思う

　３．どちらかといえばそう思わない

　４．そう思わない

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

15歳～24歳 25 41 8 2 1 77 15歳～24歳 32.5% 53.2% 10.4% 2.6% 1.3% 100.0%

25歳～34歳 48 58 10 1 1 118 25歳～34歳 40.7% 49.2% 8.5% 0.8% 0.8% 100.0%

35歳～44歳 42 71 11 2 2 128 35歳～44歳 32.8% 55.5% 8.6% 1.6% 1.6% 100.0%

45歳～54歳 43 102 12 2 159 45歳～54歳 27.0% 64.2% 7.5% 1.3% 0.0% 100.0%

55歳～64歳 35 69 8 7 119 55歳～64歳 29.4% 58.0% 6.7% 5.9% 0.0% 100.0%

65歳～74歳 45 78 2 4 1 130 65歳～74歳 34.6% 60.0% 1.5% 3.1% 0.8% 100.0%

75歳以上 50 101 8 1 9 169 75歳以上 29.6% 59.8% 4.7% 0.6% 5.3% 100.0%

無回答 33 92 7 4 9 145 無回答 22.8% 63.4% 4.8% 2.8% 6.2% 100.0%

合　　計 321 612 66 23 23 1,045 合　　計 30.7% 58.6% 6.3% 2.2% 2.2% 100.0%

指標 89.28%

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

男性 176 302 31 9 5 523 男性 33.7% 57.7% 5.9% 1.7% 1.0% 100.0%

女性 133 289 33 13 12 480 女性 27.7% 60.2% 6.9% 2.7% 2.5% 100.0%

その他 2 2 その他 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回答しない 2 5 1 8 回答しない 25.0% 62.5% 0.0% 0.0% 12.5% 100.0%

無回答 10 14 2 1 5 32 無回答 31.3% 43.8% 6.3% 3.1% 15.6% 100.0%

合　　計 321 612 66 23 23 1,045 合　　計 30.7% 58.6% 6.3% 2.2% 2.2% 100.0%

Ｑ． あなたは尼崎市の消費生活等の面で、日常生活を安心して過ごせていると思いますか
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 9．後期計画関係指標（年齢別・男女別（施策1４））

施策１４．尼崎市のイメージに対する市民の割合

　１．良くなった

　２．どちらかといえば良くなった

　３．変わらない

　４．どちらかといえば悪くなった

　５．悪くなった

年　齢 1 2 3 4 5 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 5 無回答 合計

15歳～24歳 11 21 40 1 3 1 77 15歳～24歳 14.3% 27.3% 51.9% 1.3% 3.9% 1.3% 100.0%

25歳～34歳 27 33 54 2 2 118 25歳～34歳 22.9% 28.0% 45.8% 1.7% 1.7% 0.0% 100.0%

35歳～44歳 26 45 51 5 1 128 35歳～44歳 20.3% 35.2% 39.8% 3.9% 0.0% 0.8% 100.0%

45歳～54歳 36 59 54 9 1 159 45歳～54歳 22.6% 37.1% 34.0% 5.7% 0.6% 0.0% 100.0%

55歳～64歳 18 49 44 6 2 119 55歳～64歳 15.1% 41.2% 37.0% 5.0% 1.7% 0.0% 100.0%

65歳～74歳 24 52 45 6 1 2 130 65歳～74歳 18.5% 40.0% 34.6% 4.6% 0.8% 1.5% 100.0%

75歳以上 37 77 48 3 4 169 75歳以上 21.9% 45.6% 28.4% 1.8% 0.0% 2.4% 100.0%

無回答 24 52 52 8 2 7 145 無回答 16.6% 35.9% 35.9% 5.5% 1.4% 4.8% 100.0%

合　　計 203 388 388 40 11 15 1,045 合　　計 19.4% 37.1% 37.1% 3.8% 1.1% 1.4% 100.0%

指標 56.56%

年　齢 1 2 3 4 5 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 5 無回答 合計

男性 108 192 191 23 4 5 523 男性 20.7% 36.7% 36.5% 4.4% 0.8% 1.0% 100.0%

女性 89 185 178 17 5 6 480 女性 18.5% 38.5% 37.1% 3.5% 1.0% 1.3% 100.0%

その他 1 1 2 その他 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回答しない 2 6 8 回答しない 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 5 9 12 2 4 32 無回答 15.6% 28.1% 37.5% 0.0% 6.3% 12.5% 100.0%

合　　計 203 388 388 40 11 15 1,045 合　　計 19.4% 37.1% 37.1% 3.8% 1.1% 1.4% 100.0%

Ｑ．あなたの尼崎市に対するイメージはここ数年でどのように変化しましたか
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 9．後期計画関係指標（年齢別・男女別（施策15））

施策１５．身近な自然や生き物を大切にしている市民の割合

１．自然や生き物を知ることを心がけている ５．自然保護活用や清掃活動などに参加している

２．公園や河川を利用するなどして、身近な動植物に触れるようにしている ６．自然を汚さない、自然に優しい商品を選ぶようにしている

３．農地を残していくために地元の食材を選んでいる ７．その他

４．外国の生き物（外来種）やペットを野外に放さないようにしている ８．何もしていない

※合計ではない

年　齢 1 2 3 4 5 6 7 8 Ｎ数 年　齢 1 2 3 4 5 6 7 8 合計

15歳～24歳 10 7 7 13 2 29 1 35 77 15歳～24歳 13.0% 9.1% 9.1% 16.9% 2.6% 37.7% 1.3% 45.5% 135.1%

25歳～34歳 14 16 12 17 3 32 1 59 118 25歳～34歳 11.9% 13.6% 10.2% 14.4% 2.5% 27.1% 0.8% 50.0% 130.5%

35歳～44歳 28 27 8 20 2 27 4 54 128 35歳～44歳 21.9% 21.1% 6.3% 15.6% 1.6% 21.1% 3.1% 42.2% 132.8%

45歳～54歳 24 35 11 27 4 40 2 70 159 45歳～54歳 15.1% 22.0% 6.9% 17.0% 2.5% 25.2% 1.3% 44.0% 134.0%

55歳～64歳 23 14 8 15 3 37 2 42 119 55歳～64歳 19.3% 11.8% 6.7% 12.6% 2.5% 31.1% 1.7% 35.3% 121.0%

65歳～74歳 32 41 15 11 9 37 1 37 130 65歳～74歳 24.6% 31.5% 11.5% 8.5% 6.9% 28.5% 0.8% 28.5% 140.8%

75歳以上 35 34 23 11 16 56 2 35 169 75歳以上 20.7% 20.1% 13.6% 6.5% 9.5% 33.1% 1.2% 20.7% 125.4%

無回答 22 18 11 11 8 48 4 40 145 無回答 15.2% 12.4% 7.6% 7.6% 5.5% 33.1% 2.8% 27.6% 111.7%

合　　計 188 192 95 125 47 306 17 372 1,045 合　　計 18.0% 18.4% 9.1% 12.0% 4.5% 29.3% 1.6% 35.6% 128.4%

64.40%

※合計ではない

年　齢 1 2 3 4 5 6 7 8 Ｎ数 年　齢 1 2 3 4 5 6 7 8 合計

男性 100 108 37 61 27 132 10 197 523 男性 19.1% 20.7% 7.1% 11.7% 5.2% 25.2% 1.9% 37.7% 128.5%

女性 86 79 54 61 18 165 6 164 480 女性 17.9% 16.5% 11.3% 12.7% 3.8% 34.4% 1.3% 34.2% 131.9%

その他 2 2 その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% #### 100.0%

回答しない 2 1 2 1 4 8 回答しない 0.0% 25.0% 12.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 50.0% 125.0%

無回答 2 3 3 1 2 8 1 5 32 無回答 6.3% 9.4% 9.4% 3.1% 6.3% 25.0% 3.1% 15.6% 78.1%

合　　計 188 192 95 125 47 306 17 372 1,045 合　　計 18.0% 18.4% 9.1% 12.0% 4.5% 29.3% 1.6% 35.6% 128.4%

Ｑ．あなたは生物多様性を守るために、以下のようなことに取り組んでいますか
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 9．後期計画関係指標（年齢別・男女別（施策16））

施策１６-１．現在の住環境は快適で暮らしやすいと感じている市民の割合

　１．そう思う

　２．どちらかといえばそう思う

　３．どちらかといえばそう思わない

　４．そう思わない

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

15歳～24歳 25 41 7 3 1 77 15歳～24歳 32.5% 53.2% 9.1% 3.9% 1.3% 100.0%

25歳～34歳 29 72 11 6 118 25歳～34歳 24.6% 61.0% 9.3% 5.1% 0.0% 100.0%

35歳～44歳 33 75 16 3 1 128 35歳～44歳 25.8% 58.6% 12.5% 2.3% 0.8% 100.0%

45歳～54歳 41 96 16 6 159 45歳～54歳 25.8% 60.4% 10.1% 3.8% 0.0% 100.0%

55歳～64歳 28 70 15 4 2 119 55歳～64歳 23.5% 58.8% 12.6% 3.4% 1.7% 100.0%

65歳～74歳 30 72 21 6 1 130 65歳～74歳 23.1% 55.4% 16.2% 4.6% 0.8% 100.0%

75歳以上 43 102 17 4 3 169 75歳以上 25.4% 60.4% 10.1% 2.4% 1.8% 100.0%

無回答 47 72 14 5 7 145 無回答 32.4% 49.7% 9.7% 3.4% 4.8% 100.0%

合　　計 276 600 117 37 15 1,045 合　　計 26.4% 57.4% 11.2% 3.5% 1.4% 100.0%

指標 83.83%

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

男性 129 306 67 18 3 523 男性 24.7% 58.5% 12.8% 3.4% 0.6% 100.0%

女性 131 278 47 17 7 480 女性 27.3% 57.9% 9.8% 3.5% 1.5% 100.0%

その他 2 2 その他 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回答しない 2 5 1 8 回答しない 25.0% 62.5% 0.0% 12.5% 0.0% 100.0%

無回答 12 11 3 1 5 32 無回答 37.5% 34.4% 9.4% 3.1% 15.6% 100.0%

合　　計 276 600 117 37 15 1,045 合　　計 26.4% 57.4% 11.2% 3.5% 1.4% 100.0%

Ｑ．あなたの住まいをはじめとする住環境は、快適で暮らしやすいと思いますか
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 9．後期計画関係指標（年齢別・男女別（施策16））

施策１６-２．都市基盤が整い利便性と安全性が確保されていると感じている市民の割合

　１．そう思う

　２．どちらかといえばそう思う

　３．どちらかといえばそう思わない

　４．そう思わない

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

15歳～24歳 24 47 3 2 1 77 15歳～24歳 31.2% 61.0% 3.9% 2.6% 1.3% 100.0%

25歳～34歳 37 65 12 4 118 25歳～34歳 31.4% 55.1% 10.2% 3.4% 0.0% 100.0%

35歳～44歳 39 69 14 6 128 35歳～44歳 30.5% 53.9% 10.9% 4.7% 0.0% 100.0%

45歳～54歳 48 94 12 5 159 45歳～54歳 30.2% 59.1% 7.5% 3.1% 0.0% 100.0%

55歳～64歳 26 72 16 3 2 119 55歳～64歳 21.8% 60.5% 13.4% 2.5% 1.7% 100.0%

65歳～74歳 32 79 12 4 3 130 65歳～74歳 24.6% 60.8% 9.2% 3.1% 2.3% 100.0%

75歳以上 51 91 11 5 11 169 75歳以上 30.2% 53.8% 6.5% 3.0% 6.5% 100.0%

無回答 41 72 16 6 10 145 無回答 28.3% 49.7% 11.0% 4.1% 6.9% 100.0%

合　　計 298 589 96 35 27 1,045 合　　計 28.5% 56.4% 9.2% 3.3% 2.6% 100.0%

指標 84.88%

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

男性 161 284 57 14 7 523 男性 30.8% 54.3% 10.9% 2.7% 1.3% 100.0%

女性 124 288 35 19 14 480 女性 25.8% 60.0% 7.3% 4.0% 2.9% 100.0%

その他 2 2 その他 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回答しない 1 5 2 8 回答しない 12.5% 62.5% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 10 12 2 2 6 32 無回答 31.3% 37.5% 6.3% 6.3% 18.8% 100.0%

合　　計 298 589 96 35 27 1,045 合　　計 28.5% 56.4% 9.2% 3.3% 2.6% 100.0%

Ｑ．あなたは、市内が道路や上下水道等の都市基盤が整っており、利便性が高く安全で暮らしやすいと思いますか。
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3－3

4－1

【人権尊重・多文化共生】
互いの人権を尊重し、ともに生きるまち

市政に関心がある市民の
割合

社会福祉協議会などの身
近な地域活動に参加して
いる市民の割合

多様な主体が参画し連携
する、地域分権型社会づ
くりに取り組みます。

健康の保持・増進のた
め、気軽に運動やスポー
ツを楽しめる環境づくり
に取り組みます。

安全に安心に産み育てる
ことができる家庭環境づ
くりを支援します。

市民一人ひとりの人権と
個性を尊重し、多様性を
互いに認めあう社会の実
現に努めます。

地域活動の促進により、
安全・安心で魅力的な地
域社会の形成に取り組み
ます。

地域全体で子どもを守り
育てていくため、家庭・
地域・学校の連携を推進
します。

多様性を認め合う市民の
割合

人権を身近な問題と感じ
ている市民の割合

指標施策の展開方向

学校の教育活動にかかわ
りを持っている市民の割
合

身近に子育ての悩みや不
安を相談できる環境があ
ると感じる市民の割合

市民意識調査において、「運動やスポーツを定期的に行ってい
る」と回答した市民の割合です。気軽に運動やスポーツを楽し
める環境づくりを推進し、健康の保持・増進のために意識的に
体を動かす習慣を身に付けた市民の増加をめざします。

健康を意識した運動やス
ポーツを行っている市民
の割合

市民意識調査において、「市政に関心がある」と回答した市民
の割合です。市民・事業者等が市政や身近な地域に関心を持
ち、自らの問題としてともに学び、考え、課題の解決に向けて
行動していけるような地域をめざします。

市民意識調査において、「性別、国籍、年代や価値観などが自
分と異なる人も受け入れたい」と回答した市民の割合です。多
様な文化・伝統に対する理解の推進を図ることで、固定的な概
念にとらわれず、多様性を認めあい、市民の理解が高まること
をめざします。

市民意識調査において、「人権を身近な問題と感じている」と
回答した市民の割合です。人権問題が多様化・複雑化するな
か、市民が人権問題に関心を持ち、学び、考え、解決に向けて
行動するきっかけとなるよう、啓発などに取り組みます。

指標内容

市民意識調査において、「（身近な）地域活動に参加してい
る」と回答した市民の割合です。市民・事業者等が社会福祉協
議会をはじめとする自治会活動やさまざまな地域の活動に参加
し、身近な地域の魅力を高めていくことをめざします。

市民意識調査において「不安を相談できる環境がある」と回答
した市民の割合です。社会的支援が必要な子どもや家庭への支
援など子育て不安の解消につながる事業を充実させ、すべての
人が子育ての悩みを相談できるまちをめざします。

10．後期計画関係指標一覧

市民意識調査において、学校支援ボランティアの参画等を通し
て学校の教育活動に「かかわりを持っている」と回答した市民
の割合です。家庭・地域・学校の連携を推進することでその割
合を増やします。

人権教育や啓発活動を推
進し、市民が「学び・気
づき・行動する」環境を
つくります。

【地域コミュニティ】
みんなの支えあいで地域が元気なまち

5－1

5－2

【生涯学習】
生涯を通して学び、スポーツに親しめる
まち

【学校教育】
教育の充実で子どもの生きる力をはぐく
むまち

【子ども・子育て支援】
健やかに子どもが育ち、笑顔が輝くまち

44.0
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R2
基準値
（H28）

目標値
（R4）施策名 指標施策の展開方向 指標内容

10．後期計画関係指標一覧

54.8以
上

39 44.1

90.0

75.9

24.1 30.0

36.8

54.8

79.6

地震等の大規模災害発生
時に被害を軽減できるよ
う、市の防災体制を充実
します。

7－1

障害のある人の日常生活
を送るための支援など、
地域での在宅生活を支え
ます。

【高齢者支援】
高齢者が地域で安心して暮らせるまち

11－2
【消防・防災】
消防・防災体制が充実した安全・安心の
まち

福祉サービスの充実と、
地域の支えあいや相談支
援の基盤づくりを進めま
す。

6－3
誰もが安心できるくらし
を支える基盤づくりを進
めます。

尼崎市の消防・防災体制
に対して、安心感を持っ
ている市民の割合

身近な地域活動に参画し
ている市民の割合

生きがいを持つ高齢者の
割合

孤立感を感じている市民
の割合

市民意識調査において、「生きがいを感じていることがある」
と回答した高齢者の割合です。高齢者が介護予防を通じて身体
の健康維持に努めながら、社会とのかかわり等を持つ中で生き
がいを持って生活できるよう取り組みます。

地域の中で頼れる人がい
る割合

市民意識調査において、自治会活動やさまざまな地域の活動に
「参加している」と回答した市民の割合です。支えあいをはぐ
くむ人づくりに取り組むことで、すべての市民が主体的に地域
の担い手として活躍できる地域をめざします。

市民意識調査において、「家族以外で頼れる人はいないが、い
ればよいと思う」と回答した市民の割合です。地域福祉活動を
広げていくなかで、こうした人を発見し、そのニーズへの対応
も含め、この割合が低くなることをめざします。

32.1

64.0

高齢者自らが介護予防に
努めながら、積極的に地
域とかかわれるよう支援
します。

地域の課題に関心を持
ち、行動し、「支えあ
い」をはぐくむ人づくり
を進めます。

6－1,2

7－2

8－1

【地域福祉】
誰もが地域でその人らしく暮らせる福祉
のまち

【障害者支援】
障害のある人が地域で自立して暮らせる
まち

79.7

15.3

40.1

61.5

50.8

39.7

障害のある人が日常生活
を送るための地域の環境
が整っていると感じる市
民の割合

市民意識調査において、「尼崎市の消防・防災体制が、「安
心」「どちらかといえば安心」」と回答した市民の割合です。
防災訓練の実施などを通して、市民の対応力強化を図るととも
に、安心感の向上をめざします。

市民意識調査において、「家族以外に頼れる人がいる」と回答
した高齢者の割合です。認知症の人の支援、医療介護の連携、
地域包括支援センターの持つ役割や取組により、高齢者が安心
して暮らせるまちをめざします。

市民意識調査において、「地域の環境が整っている」と回答し
た市民の割合です。障害のある人が地域での日常生活を送るこ
とや社会参加をする上で、地域の意識や受入れ環境が整ってき
ていると市民が感じられるまちをめざします。
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R2
基準値
（H28）

目標値
（R4）施策名 指標施策の展開方向 指標内容

10．後期計画関係指標一覧

60.7

82.7 90.0

44.0

89.3

82.0 90.0

66.0 70.7

83.5 90.0

66.0

83.8

84.9

都市基盤を計画的・効率
的に維持管理し、利便性
と安全性を備えた生活空
間を維持・創出していき
ます。

まちの魅力を高め、シ
ビックプライドの醸成を
図るため、学ぶ機会を増
やすとともに、戦略的に
発信します。

市民自らが住環境に関心
を持ち、まちづくりに積
極的にかかわるしくみづ
くりを進めます。

16－1,2

16－3

地域での防犯や交通安全
活動など、くらしの安全
を高める活動に積極的に
取り組みます。

市民が安全に、安心し
て、快適に自転車を利用
できるまちづくりを推進
します。

市民意識調査において、「尼崎市の消費生活等の面で日常生活
を安心して過ごすことができている」と回答した市民の割合で
す。市民が安心して日々の消費生活が送れるよう、意識啓発や
相談・あっせん等に取り組みます。

市民意識調査において、「尼崎市で安全・安心・快適に自転車
を利用できている」と回答した市民の割合です。自転車に関す
る総合施策を実施することで、市民の安全・安心・快適な自転
車利用をめざします。

尼崎市の交通安全、治安
等の面で安心感を持って
いる市民の割合

60.8

環境の保全や創造に取り
組む主体のネットワーク
を広げ、市域での活動を
活性化します。

15－1,3

12－3

【魅力創造・発信】
歴史や文化を守り活かし、人をひきつけ
る魅力があふれるまち

【環境保全・創造】
環境と共生する持続可能なまち

尼崎市の消費生活等の面
で安心感を持っている市
民の割合

尼崎市で安全・安心・快
適に自転車を利用できて
いると感じている市民の
割合

12－1

12－2
【生活安全】
生活に身近な安全・安心を実感できるま
ち

市民意識調査において、「尼崎市の交通安全、治安等の面で日
常生活を安心して過ごすことができている」と回答した市民の
割合です。地域ぐるみの防犯活動の推進などに取り組み、市民
の安心感の向上をめざします。

消費者被害の未然防止な
ど、くらしの安全を高め
る活動に積極的に取り組
みます。

53.8 80.0

40.7

【住環境・都市機能】
快適に安心して暮らせるまち

56.6

64.4

14－1 42.6

都市基盤が整い利便性と
安全性が確保されている
と感じている市民の割合

市民意識調査において、「生物多様性の保全を意識した取組を
行っている」と回答した市民の割合です。一人ひとりの意識の
向上を図ることで、良好な環境を次の世代へ継承していくこと
をめざします。

身近な自然や生き物を大
切にしている市民の割合

現在の住環境は快適でく
らしやすいと感じている
市民の割合

市民意識調査において、「現在の住まいをはじめとする住環境
は快適でくらしやすい」と回答した市民の割合です。安心して
暮らせる住環境の確保に取り組むことで、市民がくらしやすい
と実感できるまちづくりを進めます。

市民意識調査において、「尼崎市の都市イメージがよくなっ
た・どちらかといえばよくなった」と回答した市民の割合で
す。戦略的にまちの魅力を発信することにより、都市イメージ
の向上をめざします。

尼崎市のイメージがよく
なったと回答した市民の
割合

市民意識調査において、「市内の道路や上下水道等の都市基盤
が整っており、利便性が高く安全でくらしやすい」と回答した
市民の割合です。道路、橋りょう、河川、上下水道等を計画的
に整備・改修・更新することで利便性と防災性の向上をめざし
ます。
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 11．（参考）後期計画において削除した前期計画関係指標（年齢別・男女別（施策１））

施策１．市政に対する関心が、以前より高まっている市民の割合

　１．関心が高まり、市の事業等に参加・参画するようになった

　２．以前より関心を持つようになった

　３．変わらない

　４．以前より関心を持たなくなった

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

15歳～24歳 18 57 2 77 15歳～24歳 0.0% 23.4% 74.0% 2.6% 0.0% 100.0%

25歳～34歳 1 39 75 3 118 25歳～34歳 0.8% 33.1% 63.6% 2.5% 0.0% 100.0%

35歳～44歳 50 75 3 128 35歳～44歳 0.0% 39.1% 58.6% 2.3% 0.0% 100.0%

45歳～54歳 45 106 8 159 45歳～54歳 0.0% 28.3% 66.7% 5.0% 0.0% 100.0%

55歳～64歳 2 27 82 7 1 119 55歳～64歳 1.7% 22.7% 68.9% 5.9% 0.8% 100.0%

65歳～74歳 2 47 69 9 3 130 65歳～74歳 1.5% 36.2% 53.1% 6.9% 2.3% 100.0%

75歳以上 3 58 80 14 14 169 75歳以上 1.8% 34.3% 47.3% 8.3% 8.3% 100.0%

無回答 4 40 82 13 6 145 無回答 2.8% 27.6% 56.6% 9.0% 4.1% 100.0%

合　　計 12 324 626 59 24 1,045 合　　計 1.1% 31.0% 59.9% 5.6% 2.3% 100.0%

指標 32.15%

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

男性 5 165 324 22 7 523 男性 1.0% 31.5% 62.0% 4.2% 1.3% 100.0%

女性 7 147 277 34 15 480 女性 1.5% 30.6% 57.7% 7.1% 3.1% 100.0%

その他 2 2 その他 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回答しない 2 6 8 回答しない 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 10 17 3 2 32 無回答 0.0% 31.3% 53.1% 9.4% 6.3% 100.0%

合　　計 12 324 626 59 24 1,045 合　　計 1.1% 31.0% 59.9% 5.6% 2.3% 100.0%

Ｑ．あなたの市政への関心は、ここ数年でどのように変化しましたか
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 11．（参考）後期計画において削除した前期計画関係指標（年齢別・男女別（施策2））

施策２．地域活動の中で生涯学習の成果が生かせていると感じる市民の割合

１．生涯学習活動に取り組んでいない

２．自分の趣味・生きがいとしている

３．自分の能力向上にいかしている

４．ボランティア活動等を通じて地域づくりにいかしている

５．その他

※合計ではない

年　齢 1 2 3 4 5 Ｎ数 年　齢 1 2 3 4 5

15歳～24歳 27 37 22 2 3 77 15歳～24歳 35.1% 48.1% 28.6% 2.6% 3.9%

25歳～34歳 45 46 27 2 5 118 25歳～34歳 38.1% 39.0% 22.9% 1.7% 4.2%

35歳～44歳 44 43 39 1 2 128 35歳～44歳 34.4% 33.6% 30.5% 0.8% 1.6%

45歳～54歳 78 49 34 2 2 159 45歳～54歳 49.1% 30.8% 21.4% 1.3% 1.3%

55歳～64歳 56 32 20 4 10 119 55歳～64歳 47.1% 26.9% 16.8% 3.4% 8.4%

65歳～74歳 36 52 28 10 5 130 65歳～74歳 27.7% 40.0% 21.5% 7.7% 3.8%

75歳以上 47 48 13 9 7 169 75歳以上 27.8% 28.4% 7.7% 5.3% 4.1%

無回答 47 51 28 9 7 145 無回答 32.4% 35.2% 19.3% 6.2% 4.8%

合　　計 380 358 211 39 41 1,045 合　　計 36.4% 34.3% 20.2% 3.7% 3.9%

3.73%

※合計ではない

年　齢 1 2 3 4 5 Ｎ数 年　齢 1 2 3 4 5

男性 195 186 120 17 19 523 男性 37.3% 35.6% 22.9% 3.3% 3.6%

女性 169 161 82 21 21 480 女性 35.2% 33.5% 17.1% 4.4% 4.4%

その他 1 1 1 2 その他 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

回答しない 4 3 1 8 回答しない 50.0% 0.0% 37.5% 12.5% 0.0%

無回答 11 10 5 1 32 無回答 34.4% 31.3% 15.6% 0.0% 3.1%

合　　計 380 358 211 39 41 1,045 合　　計 36.4% 34.3% 20.2% 3.7% 3.9%

Ｑ．あなたは生涯学習の活動の成果を、どのようにいかしていますか
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 11．（参考）後期計画において削除した前期計画関係指標（年齢別・男女別（施策5））

施策５-１．身近なところで人権問題が発生していると感じる市民の割合

　１．明らかな人権問題が発生している

　２．発生しているような気がする

　３．おそらく発生していないと思う

　４．全く無いと思う

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

15歳～24歳 7 15 39 16 77 15歳～24歳 9.1% 19.5% 50.6% 20.8% 0.0% 100.0%

25歳～34歳 9 46 50 13 118 25歳～34歳 7.6% 39.0% 42.4% 11.0% 0.0% 100.0%

35歳～44歳 12 47 57 11 1 128 35歳～44歳 9.4% 36.7% 44.5% 8.6% 0.8% 100.0%

45歳～54歳 18 56 66 16 3 159 45歳～54歳 11.3% 35.2% 41.5% 10.1% 1.9% 100.0%

55歳～64歳 13 39 52 9 6 119 55歳～64歳 10.9% 32.8% 43.7% 7.6% 5.0% 100.0%

65歳～74歳 7 41 59 15 8 130 65歳～74歳 5.4% 31.5% 45.4% 11.5% 6.2% 100.0%

75歳以上 5 44 73 19 28 169 75歳以上 3.0% 26.0% 43.2% 11.2% 16.6% 100.0%

無回答 9 43 59 17 17 145 無回答 6.2% 29.7% 40.7% 11.7% 11.7% 100.0%

合　　計 80 331 455 116 63 1,045 合　　計 7.7% 31.7% 43.5% 11.1% 6.0% 100.0%

指標 39.33%

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

男性 39 171 233 63 17 523 男性 7.5% 32.7% 44.6% 12.0% 3.3% 100.0%

女性 40 151 206 49 34 480 女性 8.3% 31.5% 42.9% 10.2% 7.1% 100.0%

その他 1 1 2 その他 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回答しない 1 2 5 8 回答しない 12.5% 25.0% 62.5% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 6 10 4 12 32 無回答 0.0% 18.8% 31.3% 12.5% 37.5% 100.0%

合　　計 80 331 455 116 63 1,045 合　　計 7.7% 31.7% 43.5% 11.1% 6.0% 100.0%

Ｑ．あなたの職場・学校や地域など、身近なところで人権問題が発生していると思いますか
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 11．（参考）後期計画において削除した前期計画関係指標（年齢別・男女別（施策5））

施策５-２．性別による固定的な役割分担に対する市民意識

　１．同感する

　２．どちらかといえば同感する

　３．どちらかといえば同感しない

　４．同感しない

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

15歳～24歳 5 6 19 47 77 15歳～24歳 6.5% 7.8% 24.7% 61.0% 0.0% 100.0%

25歳～34歳 19 45 54 118 25歳～34歳 0.0% 16.1% 38.1% 45.8% 0.0% 100.0%

35歳～44歳 1 16 38 73 128 35歳～44歳 0.8% 12.5% 29.7% 57.0% 0.0% 100.0%

45歳～54歳 5 31 54 68 1 159 45歳～54歳 3.1% 19.5% 34.0% 42.8% 0.6% 100.0%

55歳～64歳 3 20 36 59 1 119 55歳～64歳 2.5% 16.8% 30.3% 49.6% 0.8% 100.0%

65歳～74歳 5 31 42 51 1 130 65歳～74歳 3.8% 23.8% 32.3% 39.2% 0.8% 100.0%

75歳以上 9 35 72 42 11 169 75歳以上 5.3% 20.7% 42.6% 24.9% 6.5% 100.0%

無回答 10 20 36 71 8 145 無回答 6.9% 13.8% 24.8% 49.0% 5.5% 100.0%

合　　計 38 178 342 465 22 1,045 合　　計 3.6% 17.0% 32.7% 44.5% 2.1% 100.0%

指標 77.22%

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

男性 24 108 175 212 4 523 男性 4.6% 20.7% 33.5% 40.5% 0.8% 100.0%

女性 10 64 158 235 13 480 女性 2.1% 13.3% 32.9% 49.0% 2.7% 100.0%

その他 1 1 2 その他 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

回答しない 2 2 4 8 回答しない 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 100.0%

無回答 4 4 6 13 5 32 無回答 12.5% 12.5% 18.8% 40.6% 15.6% 100.0%

合　　計 38 178 342 465 22 1,045 合　　計 3.6% 17.0% 32.7% 44.5% 2.1% 100.0%

Ｑ．「男は仕事、女は家事・育児」という考え方がありますが、あなたは、この考え方に同感しますか
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 11．（参考）後期計画において削除した前期計画関係指標（年齢別・男女別（施策10））

施策１０．自分が健康であると感じている市民の割合

　１．健康だと思う

　２．どちらかといえば健康だと思う

　３．どちらかといえば健康ではないと思う

　４．まったく健康でない

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

15歳～24歳 28 30 13 6 77 15歳～24歳 36.4% 39.0% 16.9% 7.8% 0.0% 100.0%

25歳～34歳 36 60 19 3 118 25歳～34歳 30.5% 50.8% 16.1% 2.5% 0.0% 100.0%

35歳～44歳 35 66 22 4 1 128 35歳～44歳 27.3% 51.6% 17.2% 3.1% 0.8% 100.0%

45歳～54歳 27 95 32 5 159 45歳～54歳 17.0% 59.7% 20.1% 3.1% 0.0% 100.0%

55歳～64歳 23 56 30 10 119 55歳～64歳 19.3% 47.1% 25.2% 8.4% 0.0% 100.0%

65歳～74歳 25 65 31 7 2 130 65歳～74歳 19.2% 50.0% 23.8% 5.4% 1.5% 100.0%

75歳以上 21 90 39 14 5 169 75歳以上 12.4% 53.3% 23.1% 8.3% 3.0% 100.0%

無回答 23 78 30 9 5 145 無回答 15.9% 53.8% 20.7% 6.2% 3.4% 100.0%

合　　計 218 540 216 58 13 1,045 合　　計 20.9% 51.7% 20.7% 5.6% 1.2% 100.0%

指標 72.54%

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

男性 113 265 103 38 4 523 男性 21.6% 50.7% 19.7% 7.3% 0.8% 100.0%

女性 96 257 104 17 6 480 女性 20.0% 53.5% 21.7% 3.5% 1.3% 100.0%

その他 1 1 2 その他 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回答しない 5 2 1 8 回答しない 62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 4 15 7 3 3 32 無回答 12.5% 46.9% 21.9% 9.4% 9.4% 100.0%

合　　計 218 540 216 58 13 1,045 合　　計 20.9% 51.7% 20.7% 5.6% 1.2% 100.0%

Ｑ．あなた自身は今、心身ともに健康だと思いますか
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 11．（参考）後期計画において削除した前期計画関係指標（年齢別・男女別（施策13））

施策１３．市内で、便利で魅力的な買い物ができていると思う市民の割合

　１．そう思う

　２．どちらかといえばそう思う

　３．どちらかといえばそう思わない

　４．そう思わない

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

15歳～24歳 34 34 7 1 1 77 15歳～24歳 44.2% 44.2% 9.1% 1.3% 1.3% 100.0%

25歳～34歳 62 48 7 1 118 25歳～34歳 52.5% 40.7% 5.9% 0.8% 0.0% 100.0%

35歳～44歳 58 57 10 1 2 128 35歳～44歳 45.3% 44.5% 7.8% 0.8% 1.6% 100.0%

45歳～54歳 70 79 4 6 159 45歳～54歳 44.0% 49.7% 2.5% 3.8% 0.0% 100.0%

55歳～64歳 40 65 9 5 119 55歳～64歳 33.6% 54.6% 7.6% 4.2% 0.0% 100.0%

65歳～74歳 61 59 7 3 130 65歳～74歳 46.9% 45.4% 5.4% 2.3% 0.0% 100.0%

75歳以上 67 82 10 3 7 169 75歳以上 39.6% 48.5% 5.9% 1.8% 4.1% 100.0%

無回答 56 74 7 2 6 145 無回答 38.6% 51.0% 4.8% 1.4% 4.1% 100.0%

合　　計 448 498 61 22 16 1,045 合　　計 42.9% 47.7% 5.8% 2.1% 1.5% 100.0%

指標 90.53%

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

男性 235 240 30 13 5 523 男性 44.9% 45.9% 5.7% 2.5% 1.0% 100.0%

女性 196 241 28 9 6 480 女性 40.8% 50.2% 5.8% 1.9% 1.3% 100.0%

その他 1 1 2 その他 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回答しない 3 3 1 1 8 回答しない 37.5% 37.5% 12.5% 0.0% 12.5% 100.0%

無回答 13 13 2 4 32 無回答 40.6% 40.6% 6.3% 0.0% 12.5% 100.0%

合　　計 448 498 61 22 16 1,045 合　　計 42.9% 47.7% 5.8% 2.1% 1.5% 100.0%

Ｑ．あなたは市内で便利で満足のいく買い物ができていると思いますか
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 11．（参考）後期計画において削除した前期計画関係指標（年齢別・男女別（施策14））

施策１４．尼崎の歴史に関心を持っている市民の割合

　１．大いに関心がある

　２．まあまあ関心がある

　３．あまり関心がない

　４．全く関心がない

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

15歳～24歳 2 13 32 29 1 77 15歳～24歳 2.6% 16.9% 41.6% 37.7% 1.3% 100.0%

25歳～34歳 3 33 53 29 118 25歳～34歳 2.5% 28.0% 44.9% 24.6% 0.0% 100.0%

35歳～44歳 13 48 57 10 128 35歳～44歳 10.2% 37.5% 44.5% 7.8% 0.0% 100.0%

45歳～54歳 23 67 54 15 159 45歳～54歳 14.5% 42.1% 34.0% 9.4% 0.0% 100.0%

55歳～64歳 13 52 45 9 119 55歳～64歳 10.9% 43.7% 37.8% 7.6% 0.0% 100.0%

65歳～74歳 21 63 43 2 1 130 65歳～74歳 16.2% 48.5% 33.1% 1.5% 0.8% 100.0%

75歳以上 35 76 47 7 4 169 75歳以上 20.7% 45.0% 27.8% 4.1% 2.4% 100.0%

無回答 15 49 60 13 8 145 無回答 10.3% 33.8% 41.4% 9.0% 5.5% 100.0%

合　　計 125 401 391 114 14 1,045 合　　計 12.0% 38.4% 37.4% 10.9% 1.3% 100.0%

指標 50.33%

年　齢 1 2 3 4 無回答 合計 年　齢 1 2 3 4 無回答 合計

男性 71 211 182 56 3 523 男性 13.6% 40.3% 34.8% 10.7% 0.6% 100.0%

女性 48 183 188 55 6 480 女性 10.0% 38.1% 39.2% 11.5% 1.3% 100.0%

その他 2 2 その他 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回答しない 1 7 8 回答しない 0.0% 12.5% 87.5% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 6 6 12 3 5 32 無回答 18.8% 18.8% 37.5% 9.4% 15.6% 100.0%

合　　計 125 401 391 114 14 1,045 合　　計 12.0% 38.4% 37.4% 10.9% 1.3% 100.0%

Ｑ．あなたは尼崎市や住んでいる地域の歴史について興味・関心がありますか
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